

क्यू न लिखूँ सच

मुसदाबाद से प्रकाशित

RNI NO-
UPBIL/2021/83001

KNLS Live

सम्पर्क करे-9027776991

न्यूज पोर्टल बनवाये 2999 में

न्यूज पेपर डिजाइन कारो कम दम में

दैनिक अखबार क्यूँ न लिखूँ सच को जिला एवं तहसील स्तर पर ब्योरो संवाददाता व विज्ञापन प्रतिनिधि चाहिए
9027776991
knlslive@gmail.com

वर्ष :- 03 अंक :- 198 मुसदाबाद, 06 November 2023 (Monday) पृष्ठ :- 08 मूल्य :- 3.00 रुपये

प्रसारित क्षेत्र-बरेली, पीलीभीत, बदायूं, कासगंज, एटा, अलीगढ़, संभल, श्रावस्ती, अलीगढ़ और उत्तराखंड

संक्षिप्त समाचार

संस्कृति संसद में बोलतीं बबिता फोगाट, आजादी का मतलब छोटे वस्त्र पहनना नहीं, बल्कि...

आयोजन में श्रीराम मुक्ति आंदोलन की प्रेरक साध्वी ऋतंभरा ने कहा कि पश्चिम की स्त्रियों में संस्कार नहीं होने से उनके आचरण का आधार स्वच्छंदता है। इसके विपरीत भारतीय स्त्री, संस्कार की धुरी और राष्ट्र की रक्षिका है। सनातन का अर्थ निरंतर चलने वाला प्रवाह है, यह कभी मितता नहीं। भारतीय नारी के लिए आजादी का अभिप्राय छोटे वस्त्र पहनना नहीं, वरन आत्मनिर्भर बनना है। यह कहना है महिला पहलवान बबिता फोगाट का। वह शनिवार को रुद्राक्ष कन्वेंशन सेंटर में आयोजित संस्कृति संसद के दूसरे दिन प्रथम सत्र को संबोधित कर रही थीं। आयोजन में श्रीराम मुक्ति आंदोलन की प्रेरक साध्वी ऋतंभरा ने कहा कि पश्चिम की स्त्रियों में संस्कार नहीं होने से उनके आचरण का आधार स्वच्छंदता है। इसके विपरीत भारतीय स्त्री, संस्कार की धुरी और राष्ट्र की रक्षिका है। पश्चिम ने भारतीय नारी के मन पर प्रहार कर संस्कार मिटाए और भारत को तोड़ने का प्रयास किया। सनातन हिंदू धर्म की मातृ केंद्रित व्यवस्था, विभिन्न मजहबों में नारी एवं भारतीय विदुषी साधिकाएं विषयक सत्र में साध्वी ने कहा कि भारतीय संस्कृति में नर से नारायण बनने की प्रक्रिया में माता की भूमिका मुख्य है। पश्चिम ने षड्यंत्र पूर्वक स्वच्छंदता का प्रवेश भारतीय नारियों के मन में कराकर उन्हें परंपराविमुख बनाने का प्रयास किया। पश्चिमी षड्यंत्रकारी भारतीय नारी के मन से संस्कार मिटाकर भारत को तोड़ने का प्रयास निरंतर कर रहे हैं। भारतीय नारियों के द्वारा दिए संस्कार के कारण ही ऐसी संतानें पैदा हुई कि जिनके बलिदान से अयोध्या में श्रीराममंदिर का निर्माण हो सका।

लेखिका मधु किशोर ने कहा कि मुस्लिम आक्रांताओं ने भारतीय स्त्रियों को हवस का शिकार बनाया और ईसाई मिशनरियों ने उसे परिवार के विरुद्ध स्वच्छंदता के लिए उकसाया। महाराज, राधे-राधे बाबा, महामंडलेश्वर चिदंबरानंद सरस्वती, गजेंद्र सिंह चौहान मौजूद रहे। स्त्री के बिना शिव भी अपूर्ण और शव हैं- केरल के प्रसिद्ध पद्मनाभ मंदिर की प्रमुख महारानी लक्ष्मी गौरी बाई ने कहा कि सनातन धर्म और परिवार में स्त्री का स्थान प्रमुख है। स्त्री ही परिवार का कुशलता के साथ संचालन करती है।

कांग्रेस मध्य प्रदेश में सरकार बनाने के लिए छटपटा क्यों रही है? PM मोदी ने खंडवा में कसा तंज

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने मध्य प्रदेश के खंडवा में रविवार को एक जनसभा को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने कांग्रेस पर जमकर हमला बोला। पीएम मोदी ने कहा कि कांग्रेस मध्य प्रदेश में सरकार बनाने के लिए क्यों छटपटा रही है? कांग्रेस मध्य प्रदेश को अपनी पार्टी का झरू बनाना चाहती है। प्रधानमंत्री ने कहा कि कांग्रेस 10 साल से केंद्र से बाहर है। इसलिए हर राज्य को बड़ी लालच भरी नजर से देखती है कि कब मौका मिले और कब खाऊं। मोदी ने कहा कि हमारे यहां कैसा है कि घर है तो किसके नाम पर पति के नाम पर। दुकान पति के नाम पर। गाड़ी लाए तो किसके नाम पर। पति के नाम पर या बेटे के नाम पर। खेत है तो किसके नाम पर पति के नाम पर, पति नहीं रहा तो किसके नाम पर बेटे के नाम पर। मां को क्या, महिला को क्या, उसके नाम कुछ नहीं। ये बेटा यह दर्द समझता है और इसलिए बेटा ने तय किया है कि माताएं-बहनें, जो मैं अब घर देता हूँ न महिलाओं के नाम देता हूँ। ताकि वो घर की मालकिन बनें। मोदी ने कहा कि एक-एक घर लाखों का बन रहा है तो एक प्रकार से मेरी माताएं-बहनें आज लखपति बन गई हैं। पीएम ने कहा कि हमारे ऋषि-मुनियों ने देश के लिए क्या-क्या नहीं किया। देश के कोने-कोने में जाकर देश को जोड़ा था। आज कांग्रेस क्या कर रही है। कांग्रेस आज समाज को बांटने के लिए साजिशें रच रही है। कांग्रेस भ्रम फैला रही है, झूठ बोल रही है। कांग्रेस लोगों को बांटेकर वोट की फसल काटना चाहती है।

मप्र के लोगों को मप्र के भविष्य के लिए ये तोड़ने वाली, बांटने वाली विचारधारा को जमींदोज कर देना है। कांग्रेस को रोकने के लिए मप्र के लोगों का एकजुट रहना जरूरी है। भाजपा सबका साथ, सबका विश्वास के साथ बढ़ रही है। मोदी के लिए देश में गरीब ही सबसे बड़ी जाति है। पीएम मोदी ने कहा कि कांग्रेस यहां सरकार बनाने के लिए क्यों छटपटा रही है। क्या जरूरत पड़ गई है। पागल की तरह दौड़ रही है। कांग्रेस का इरादा साफ है। कांग्रेस एमपी को अपनी पार्टी का एटीएम बनाना चाहती है। खंडवा में आयोजित भाजपा के कार्यक्रम एमपी के मन में मोदी की जनसभा को संबोधित करते हुए प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कहा कि बाबा ओमकारेश्वर और मां नर्मदा की कृपा पात्र निमाड़ की इस पावन धरा को मैं श्रद्धापूर्वक नमन करता हूँ। खंडवा सिर्फ एक स्थान नहीं है। बल्कि आस्था, अध्यात्म,



इतिहास और आधुनिकता की संगम स्थली है। यहां जब भी मुझे आने का मौका मिला है, जब भी इस पवित्र धरती पर आया हूँ तब ऐसा लगता है कि मैं तीर्थ यात्रा पर आया हूँ। उन्होंने कहा कि मध्यप्रदेश में दो दिन जहां जहां गया हूँ, जो दृश्य देखता हूँ, जो उत्साह और उमंग देखता हूँ, जो भावनाओं का एक प्रवाह देखता हूँ। मैं हर कोने से सुन रहा हूँ, लोग कहते हैं कि एमपी के मन में मोदी। निमाड़ में पीएम मोदी ने कहा कि नए वोटों को माता-पिता बताएं, कैसा था कांग्रेस का शासन। मध्यप्रदेश के सिवनी में रविवार को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी अपनी पार्टी के लिए चुनाव प्रचार करने पहुंचे हैं। जहां उन्होंने एक जनसभा को संबोधित कर कहा कि मैं गरीबी से बाहर आ गया हूँ। मुझे किताबों में पढ़ने की जरूरत नहीं है कि गरीबी क्या होती है। मैं गरीबों का दर्द महसूस कर सकता हूँ। इसलिए, आपके बेटे, आपके भाई ने मन में एक बड़ा निर्णय लिया है कि जब दिसंबर में गरीब कल्याण अन्न योजना पूरी हो जाएगी तो हम अगले पांच साल तक मुफ्त राशन की गारंटी देंगे। पीएम ने कहा कि 2014 से पहले कांग्रेस का एक घोटाला लाखों-करोड़ों रुपये का होता था। लेकिन बीजेपी में ये गरीबी की भलाई में खर्च होता है। हमारे आदिवासी भाई-बहनों के यहां लखन कुंवर की पूजा-अर्चना कर खेती शुरू करने की परंपरा है। लेकिन बीते दशकों में कांग्रेस ने भारत की आजादी का पूरा श्रेय एक ही परिवार को दिया। कांग्रेस के लिए उससे बड़ा कुछ है ही नहीं। उन्होंने कहा कि आजकल एक नेता आदिवासी इलाकों में जाकर झूठ फैला रहे हैं। कांग्रेस के मुंह से आदिवासी नाम शोभा नहीं देता है। पीएम ने कहा कि मध्यप्रदेश में कांग्रेस चुनाव नहीं लड़ रही है, वह तो बोंग कर रही है। लेकिन ये लोग इस बात के लिए मैदान में लड़ रहे हैं कि आगे चलकर कौन एमपी कांग्रेस पर कब्जा करेगा। यहां के दो बड़े नेता अपने बेटों को सेट करने

के लिए मध्यप्रदेश को अपसेट करने में लगे हैं। ऐसे लोगों की कोई जरूरत है क्या? युवाओं को ये बात समझनी पड़ेगी कि कांग्रेस के पास उनके लिए कोई रोडमैप नहीं है। उनकी बात सुनिए वे कहते हैं कि हमें वोट दो क्योंकि हमारे दादा-दादी ये थे। हमें वोट दो क्योंकि हमारे नाना-नानी वो थे। केन्द्रीय खाद्य प्रसंस्करण उद्योग एवं जलशक्ति राज्य मंत्री प्रहलाद पटेल ने कहा कि नरसिंहपुर के विकास का सपना और संकल्प तैयार कर लिया गया है, उसे जीतने के बाद जमीन पर उतारा जाएगा। नरसिंहपुर में आम आदमी की सुविधा को बढ़ावा दिया जाएगा और युवाओं के लिए अवसरों के आयाम खोजे जाएंगे। केन्द्रीय मंत्री पटेल नरसिंहपुर भाजपा कार्यालय में पत्रकारों को संबोधित कर रहे थे। पटेल नरसिंहपुर विधानसभा से भाजपा प्रत्याशी हैं। छैगांव में हो रही पीएम की सभा के दौरान निमाड़ की 12 विधानसभा सीटों के भाजपा प्रत्याशी पीएम मोदी के साथ मंच पर मौजूद रहेंगे। तो वहीं सभा को लेकर

बीजेपी जिलाध्यक्ष सेवादास पटेल ने बताया कि प्रधानमंत्री की सभा में पूरे निमाड़ क्षेत्र के गांव-गांव से लोग पहुंचने वाले हैं। जिसको लेकर हमारे कार्यकर्ताओं ने घर-घर जाकर जनता से संपर्क किया है। वहीं खंडवा से भाजपा के मीडिया प्रभारी मंगलेश तोमर ने बताया कि दादा धुनी वाले की नगरी खंडवा में हमारे सच्चे राष्ट्र नायक और हमारे मार्गदर्शक प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी खंडवा आ रहे हैं। जो कि रविवार को 3-30 बजे खंडवा पहुंचेंगे। तोमर ने सभा के स्थान के चयन को लेकर कहा कि छैगांव माखन इसलिए चुना गया है कि यह सभी विधानसभाओं का सेंटर पॉइंट है, और इस सभा में सभी विधानसभाओं के प्रत्याशी सहित मोदी जी के फैन और मतदाता जो उन्हें सुनना चाहते हैं उन सभी की सुविधाओं को देखते हुए छैगांव माखन का चयन किया गया है। तोमर ने बताया कि प्रधानमंत्री की सभा में करीब एक लाख लोगों के आने की उम्मीद है जो कि निमाड़ के चारों जिलों से आएंगे

बहुत चालू पार्टी है कांग्रेस, हमें भी दिया धोखा, टीकमगढ़ में अखिलेश बोले- हमारी किसी से कोई नाराजगी नहीं

विधानसभा चुनाव को लेकर कांग्रेस के साथ गठबंधन के मुद्दे पर बात नहीं बनने के बाद सपा प्रमुख अखिलेश यादव हमलावर नजर आ रहे हैं। टीकमगढ़ में एक रैली को संबोधित करते हुए अखिलेश यादव ने रविवार को कांग्रेस को चालू पार्टी करार दिया। उन्होंने जनता से कहा कि कांग्रेस को वोट मत देना वह बहुत चालू पार्टी है। सावधान रहें। मध्य प्रदेश में विधानसभा चुनाव को लेकर सत्तारूढ़ भाजपा और कांग्रेस के बीच दिलचस्प मुकाबला देखने को मिल सकता है, लेकिन एक और पार्टी है, जो एड़ी से चोटी तक का जोर लगा रही है। दरअसल, हम बात समाजवादी पार्टी की कर रहे हैं। विधानसभा चुनाव को लेकर कांग्रेस के साथ गठबंधन के मुद्दे पर बात नहीं बनने के बाद सपा प्रमुख अखिलेश यादव हमलावर नजर आ रहे हैं। टीकमगढ़ में एक रैली को संबोधित करते हुए अखिलेश यादव ने रविवार को कांग्रेस को चालू पार्टी करार दिया। बात दें कि अखिलेश यादव ने टीकमगढ़ के जतारा में सपा प्रत्याशी आरआर बंसल के समर्थन में एक जनसभा को संबोधित किया।



अखिलेश यादव ने क्या कुछ कहा?

अखिलेश यादव ने रैली को संबोधित करते हुए जनता से कहा कि कांग्रेस को वोट मत देना, वह बहुत चालू पार्टी है। सावधान रहें। बंसल जी बेमतलब ही दुखी थे कि कांग्रेस ने धोखा दे दिया। जब कांग्रेस ने हमें धोखा दे दिया तो तुम कहां से बंसल हो। बंसल जी दुखी हैं कि कांग्रेस ने धोखा दे दिया। हमें पहचाना ही नहीं। जिनकी उम्र 80 साल हो वो हमें कै से पहचानेंगे। हमारी किसी से कोई नाराजगी नहीं है कांग्रेस पर जमकर बरसे अखिलेश

सपा प्रमुख ने कहा कि हम यह मानते हैं कि 80 साल की उम्र वाले वो कभी-कभी पहचानेंगे नहीं। यह गलती हमारी है कि हमने 80 साल वालों पर भरोसा कर लिया कि वो हमें पहचानेंगे। इस दौरान उन्होंने कहा कि मध्य प्रदेश में हमारी शुरुआत ऐसी ही रहेगी और हम लगातार काम करते रहेंगे। उन्होंने कहा कि हमें भरोसा है कि बुजुर्ग और नौजवान हमारा साथ देंगे। हम लोग जातीय जनगणना कराना चाहते हैं। भाजपा और कांग्रेस की बातों पर मत आना। अब कांग्रेस भी जातीय जनगणना की बात करने लगे हैं। कांग्रेस ने जातीय जनगणना की बात इसलिए कही, क्योंकि उनका सारा वोट भाजपा में चला गया है। सनद रहे कि मध्य प्रदेश में एक ही चरण में 17 नवंबर को मतदान होगा, जबकि तीन दिसंबर को वोटों की गिनती होगी।

बीएचयू में फिर बवाल: दो छात्र गुटों में झड़प, हिंदुत्व विरोधी नारों का विरोध कर रही एबीवीपी छात्राओं पर हमला

खबर है कि रविवार को AISA तथा BSM (भगत सिंह छात्र मोर्चा) के बाहरी गुंडों ने परिसर में हिंदुत्व विरोधी नारे लगाए तथा छात्रों के साथ मारपीट कर अराजकता फैलाने का प्रयास किया। काशी हिंदू विश्वविद्यालय कैम्पस बंटवारे का विरोध कर रहे दो छात्र संगठनों में रविवार को झड़प हो गई। एबीवीपी और U AISA संगठन के छात्रों के बीच जमकर

बवाल हो गया। बताया जा रहा है कि इस बीच पुलिस ने एक रिसर्च स्कॉलर को हिरासत में लिया है और उसे लंका थाना ले गई है। रविवार को AISA तथा BSM (भगत सिंह छात्र मोर्चा) के बाहरी गुंडों ने परिसर में हिंदुत्व विरोधी नारे लगाए तथा छात्रों के साथ मारपीट कर अराजकता फैलाने का प्रयास किया। इसी का विरोध कर रही एबीवीपी की छात्राओं पर भी हमला किया है, जिससे उन्हें काफी गंभीर चोट आई है।

रोहतक पहुंचे केजरीवाल बोले- डर से भाजपा में जो चला गया वह भ्रष्टाचारी, जो जेल चला गया वह ईमानदार

पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान शपथ ग्रहण समारोह में नहीं पहुंचे। 11 हजार कार्यकर्ताओं को पार्टी की तरफ से शपथ दिलाई गई। किसी वक्ता ने एसवाईएल का जिक्र नहीं किया। नवीन जयहिंद को पहुंचने दिया। हरियाणा के रोहतक केजरीवाल का कहना है कि देश उनके दोस्त चला रहे हैं। अगर पीएम उनका साथ दूंगा। केजरीवाल आदमी पार्टी के शपथ ग्रहण हालांकि किसी वक्ता ने न तो किया और पंजाब के मुख्यमंत्री पहुंचे। समारोह को प्रदेश अध्यक्ष अनुराग बांडा ने भी संबोधित सरकार बना चुकी आम आदमी हरियाणा पर है। इसके लिए पार्टी रोहतक को बनाया है। राजनीति में जाने वाला सियासी संदेश पूरे प्रदेश है। इतना ही नहीं, राजनीतिक दलों के लिए रोहतक हमेशा से राजनीतिक तौर पर केंद्र बिंदु रहा है। रोहतक ने सर छोट्टाम से लेकर प्रदेश के पहले मुख्यमंत्री पंडित भगवत दयाल शर्मा रोहतक से ही रहे हैं। ताऊ देवीलाल ने तीन बार रोहतक से लोकसभा चुनाव लड़ा। 10 साल मुख्यमंत्री रहे भूपेंद्र सिंह हुड्डा व अब 2014 से मुख्यमंत्री मनोहर लाल का भी जन्म रोहतक जिले में ही हुआ है। एक कहते हैं हम जाटों की पार्टी है, एक नाँन जाट की, हम तो 36 बिरादरी के हैं अरविंद केजरीवाल ने कहा कि हम 36 बिरादरी के हैं। उन्होंने कहा कि एक कहते हैं हम जाटों की पार्टी है, एक नाँन जाट की, हम तो 36 बिरादरी के हैं।



संपादकीय Editorial

For transport friendly environment

Ultimately the Himachal government saw the need to adjust to the transport friendly environment by giving exemption in road tax. In order to end the bottleneck in the transport system, the government has backed down from increasing the rates of State Road Tax by more than half, accepting that this step was necessary for tourism, freight transportation and pilgrimage. The challenge for the government is the acceptability of the increased tax structure, while in the new message to overcome the fiscal deficit, the imperative to mobilize new economic resources cannot be ignored. However, the objections of the neighboring states on the relief routes have been understood to some extent due to the conclusion reached by the government after holding talks with all the sections of the society regarding the responsibility of transport, but there is a need for a solid policy on transport even at the domestic level for tourism and freight transportation. Especially when the government is aiming for five crore tourist arrivals, there should be some policy decision on the number and speed of vehicles. Apparently, only a nominal number of tourists come to the state on the regular routes of Himachal Road Transport, while the wheels of private operators are turning for most of the journeys. Since registration of tourist vehicles in Himachal charges very high prices, such buses and taxis are often supporting the transport industry in outside states.

Therefore, not only the reduction of State Road Tax will create a transport friendly environment in Himachal, but the registration fees of such vehicles will also have to be reduced. Ultimately, Himachal's treasury is suffering loss due to payment of difficult and expensive registration fees. There should be an action group of tourism, transport, urban development and art, culture and language departments in Himachal so that each other's interests are taken care of while making policies and rules. To achieve the mission of five crore tourists, it is necessary to create a tourism cell in more or less every department. Tourism transport cannot be understood merely in terms of transport, rather participation of every tourist should be ensured in it. The influx of five crore tourists has to be understood from the transportation perspective. Till now, the number of vehicles registered in the state is twenty-two lakh and if foreign vehicles are added to it, then around fifty lakh vehicles are running here every year. On the other hand, to increase the number of tourists from the current 1.5 to 2.25 crore tourists to 5 crore, at least double the number of vehicles is required as compared to today's situation, that is, 50 lakh additional vehicles are yet to arrive. In such a situation, efforts should be made to ensure that most of the vehicles are registered in Himachal or the state road tax rates should encourage outside vehicles to come here. With this, Himachal can adopt a model for the entire northern regional states in terms of electric vehicles. Along with increasing connectivity in regional tourism potential, such cooperation should be sought so that the tourism industry develops like an exchange. One specialty of the metro cities and busy tourist places of the country is that cheaper transportation is available there as compared to Himachal. Especially to develop taxi services at tourist convenience, an environment of consent and harmony will have to be created. Himachal's tourism sector can raise new hopes through electric vehicles. The real objective of the 50 percent subsidy being given for electric taxis should be to provide affordable vehicle service to the tourists and for this point to point services will have to be started at low rates. Of course, in the coming days, but apart from the bus services like site seeing within the state, there are also affordable. There will have to be strong intervention for taxi services.

Rajasthan Assembly Elections: Saffron color on Congress-BJP, somewhere in Sant Maidan and somewhere on the doorstep of legendary temples.

Along with BJP, Congress candidates are also starting their election campaign from temples and they are trying their best to appear Hindu among the voters. Now the saffron color has started increasing in Rajasthan Assembly elections. Although BJP considers the first right on saffron, but this time Congress is also not behind. While the party has fielded sages and saints in the election field, Congress is also trying to bring some faces from the saint community into its fold. Along with BJP, Congress candidates are also starting their election campaign from temples and they are trying their best to appear Hindu among the voters. In the first list of BJP candidates, Alwar MP Mahant Balaknath was given ticket from Tijara seat. Mahant Balaknath comes from the Nath sect. There has been polarization in the Tijara seat from where Nath has contested. At the time of nomination of Mahant Balaknath, Uttar Pradesh Chief Minister and firebrand leader Yogi Adityanath also arrived and mentioned everything from Taliban to Hanuman's mace. In a way, Yogi Adityanath set a tone for the elections. BJP has given ticket to Mahant Pratappuri from Pokhran seat. Mahant Pratappuri had lost this seat by a few votes in the 2018 elections. There is polarization on this seat too, because from here Congress has once again given ticket to Saleh Mohammad, son of Muslim religious leader Ghazi Fakir. In the year 2018, it was Saleh Mohammad who defeated Mahant Pratappuri and became a minister in the Ashok Gehlot government. Ghazi Fakir's influence extends to Pakistan. Where has BJP played its card? BJP has once again given ticket to Otram Dewasi from Sirohi seat. Ottaram, who comes from the Devasi community, had won the 2013 assembly elections and was made the minister of Devasthan department in the Vasundhara Raje government. However, while being a minister, he remained a priest in the Chamunda Mata temple located in Mundara. The temple has properties worth crores of rupees and donations worth lakhs of rupees come. BJP has given ticket to Balmukund Acharya from Hawamahal seat of capital Jaipur. Balmukund Acharya was nowhere in the race for tickets till a few days ago, but a month ago he suddenly became active in demolishing temples in Hawamahal area. He also got the support of Vishwa Hindu Parishad. He is the Mahant of Balaji Hathoj Dham. He got the ticket for just one month of activity. It is also believed that he will work to garner Hindu votes not only in Hawamahal, but also in Kishanpol, Adarsh Nagar and Civil Lines seats. The party has not yet declared a candidate from Pachpadra seat in western Rajasthan and bhajan singer Prakash Mali has been contesting here. The special thing is that the Sant Samaj has also been continuously pressurizing the BJP to give tickets to more and more saints. Congress is following its own Hindutva tactics - Congress is also not lagging behind in raising the saffron flag. Congress has included Sadhvi Anadi, who was trying for ticket from BJP, in the party. At the time of joining of Sadhvi Anadi, who comes from the Sindhi community, not only Chief Minister Ashok Gehlot, but Congress state in-charge Sukhjinder Singh Randhawa was also present. Recently, former Deputy Chief Minister Sachin Pilot offered prayers at Bhuteshwar Mahadev Temple in Tonk before his nomination. Similarly, many more candidates are going to file nomination by wearing saffron patta. Prime Minister Narendra Modi, Congress leaders Rahul Gandhi and Priyanka Gandhi have visited temples in Rajasthan. Overall, Congress, which has cornered the Gehlot government on the issue of appeasement, is also trying to take on the BJP on the issue of Hindutva. Chief Minister Ashok Gehlot himself has said many times that are we not Hindus? Pratap Singh Khachariyawas, a minister in the Gehlot government and Congress candidate from Civil Lines seat, is calling himself a descendant of Lord Ram. Now it has to be seen who the people of the state prefer between BJP following the path of hardcore Hindutva and Congress following the path of soft Hindutva?

Cost of electoral concessions: Even today many policy questions remain in the background

During election season, political parties only make parade of promises. Concerns about policy questions are left in the background. But the common voter has to pay their price. Mao Zedong famously said, 'Power comes out of the barrel of the gun.' But in the Indian political scenario, the key to power lies in electoral concessions. The new tool used by the powers that be to show their love for the people is cash transfer. Of the five states going to polls this winter, four are relatively less industrialized and more populous. All political parties talk about employment, electricity, roads, water and development. But sadly, elections have now become a contest of competing promises, freebies and cash transfers. Women voters have emerged as game changers in this, to attract them there is a competition among political parties to make populist promises. Now take Madhya Pradesh only, where after Congress's promise of giving one and a half thousand rupees to women, the Shivraj Chauhan government has increased the cash transfer under Ladli Brahmin Yojana from one thousand to one and a half thousand rupees and increased it to three thousand rupees per month. Has also promised. At the same time, the Gehlot government of Rajasthan has promised to give an annual allowance of ten thousand rupees to women. In Telangana, K Chandrashekhar Rao has promised to give Rs 3,000 per month to women from eligible families. There is also a top-up strategy to woo voters. Under this, funds are provided by the states to the schemes already run by the Central Government. In India, more than 45 per cent of the population engaged in agriculture, which is forced to live on one-sixth of the national income, is also a constituency for political parties, where political parties consider it their duty to woo their voters. In 2018, Telangana and Odisha made efforts to increase farmers' income under schemes called Rythu Bandhu and Kalia. This idea was adopted at the national level as the Prime Minister Kisan Samman Nidhi, under which farmers get six thousand rupees. The political compulsion to increase compensation becomes clear from the figures. More than half of the families in more than 15 states depend on agriculture. Congress promised to increase Rythu Bandhu payment to Rs 15,000 and Rs 12,000 for agricultural labourers. Now where was KCR going to lag behind? He increased the Rythu Bandhu payment to Rs 16,000 annually. In Maharashtra too, a top-up scheme called Namo Shetkari Mahasamman has been launched to make additional payment of Rs 6,000 to eligible farmers. It is noteworthy that the expansion of cash transfer is visible with the registration of more than seven thousand codes by the states on the National Payments Corporation portal. This includes payments for schemes that are initiated by the Center but administered by the states. In addition, Central schemes with additional subsidization and schemes initiated by the States are also included. Earlier this year, the central government had reduced the prices of LPG by Rs 200. Subsidy on LPG cylinders has also been increased in election states. In Rajasthan, Telangana and Madhya Pradesh, cylinders are being given for Rs 500, 400 and 450 respectively. In May 2023, the Madhya Pradesh government had decided to waive interest on loans taken by farmers from cooperative societies. The state government also promised to pay interest payable on loans up to Rs 2 lakh taken by credit societies. More than 11 lakh farmers were expected to get relief from this scheme. In July the Congress promised that if it came to power, it would resume the loan waivers announced during its tenure. It is surprising that political parties do not even consider the need to consider the cost of the promises they make. The challenge of fulfilling election promises is reflected in the state budgets. For example, Karnataka had to set aside Rs 52 thousand crore for a guarantee issued before the elections. However, political parties do not seem to be concerned about this. The increase in willingness to spend and expenditure is probably due to the steady increase in Goods and Services Tax (GST) collections. Annual GST revenue collection has increased from Rs 7.18 lakh crore in 2017-18 to more than Rs 18.10 lakh crore in 2022-23. Collections for the first half of 2023-24 have increased by 11 per cent to Rs 9.92 lakh crore, averaging about Rs 1.6 lakh crore per month. In fact, the GST revenue of the states in the first half of this year stood at Rs 4.22 lakh crore as compared to Rs 3.68 lakh crore for 2022-23. Another source of funds is the tax levied by states on fuel, from which states collected more than Rs 3.2 lakh crore last year. Now it is important to understand that these free concessions also have a price. These costs are met by higher taxes, which voters have to pay in the form of GST or fuel prices, or in the form of additional borrowing, which increases inflation and interest rates. This leads to reduction in the supply of essential services. Widespread vacancies in health, education and police are proof of this. Non-development expenditure of state governments has increased to over Rs 14.18 lakh crore from Rs 10.63 lakh crore in 2020-21. Electoral concessions are actually like political paracetamol. The value of cash transfers and concessions Basic issues of the system affect livelihoods. There is a deep silence on issues like empowering agriculture, reforming land and labor laws. India's GDP is the sum of the growth of various states. But, states are rarely asked questions on economic issues. During election season, political parties only make parade of promises. Concerns about policy questions are left in the background. More than 11 lakh farmers were expected to get relief from this scheme. In July the Congress promised that if it came to power, it would resume the loan waivers announced during its tenure. It is surprising that political parties do not even consider the need to consider the cost of the promises they make. The challenge of fulfilling election promises is reflected in the state budgets. For example, Karnataka had to set aside Rs 52 thousand crore for a guarantee issued before the elections. However, political parties do not seem to be concerned about this. The increase in willingness to spend and expenditure is probably due to the steady increase in Goods and Services Tax (GST) collections. Annual GST revenue collection has increased from Rs 7.18 lakh crore in 2017-18 to more than Rs 18.10 lakh crore in 2022-23. Collections for the first half of 2023-24 have increased by 11 per cent to Rs 9.92 lakh crore, averaging about Rs 1.6 lakh crore per month. In fact, the GST revenue of the states in the first half of this year stood at Rs 4.22 lakh crore as compared to Rs 3.68 lakh crore for 2022-23. Another source of funds is the tax levied by states on fuel, from which states collected more than Rs 3.2 lakh crore last year. Now it is important to understand that these free concessions also have a price. These costs are met by higher taxes, which voters have to pay in the form of GST or fuel prices, or in the form of additional borrowing, which increases inflation and interest rates. This leads to reduction in the supply of essential services. Widespread vacancies in health, education and police are proof of this. Non-development expenditure of state governments has increased to over Rs 14.18 lakh crore from Rs 10.63 lakh crore in 2020-21. Electoral concessions are actually like political paracetamol.

कुंदरकी में गुलड़ तिराहे पर ट्रक ने बाइक में मारी टक्कर, भांजे की मौके पर ही मौत, मामा घायल

मुरादाबाद-कोतवाल शैलेंद्र कुमार ने बताया कि पुलिस ने घायल को लोगों की मदद से उपचार के लिए अस्पताल पहुंचाया है। हादसे में जान गंवाने वाले अजय की एक साल पहले ही शादी हुई है। आरोपी ट्रक चालक का पता लगाया जा रहा है। कुंदरकी के गुलड़ तिराहे के पास शनिवार शाम ट्रक ने बाइक में टक्कर मार दी। इस हादसे में बाइक सवार अजय की मौत हो गई, जबकि उसके मामा राजा गंभीर रूप से घायल हो गए। अजय सोहनपुर थाना क्षेत्र के भूडावास निवासी था। अजय मुरादाबाद में ही कार एजेंसी में काम करता था। कटघर के गोविंदनगर निवासी राजा पर बदायूं अदालत में मुकदमा विचारधीन है। शनिवार को राजा तारीख पर बदायूं गया था। वह अपने भांजे को भी साथ ले गया था। वहां से राजा और अजय बाइक से मुरादाबाद लौट रहे थे। जब दोनों कुंदरकी नगर में गुलड़ तिराहे के पास पहुंचे तो पीछे से आ रहे तेज रफतार ट्रक ने बाइक में टक्कर मार दी। टक्कर लगने से अजय ट्रक की साइड में गिर गया और उसके सिर पर से ट्रक का पहिया निकल गया। जिससे उसकी मौके पर ही उसकी मौत



हो गई। वहीं बाइक पर पीछे बैठा राजा भी गंभीर रूप से घायल हो गया। प्रभारी निरीक्षक शैलेंद्र कुमार ने बताया कि आरोपी चालक ट्रक तेजी से ट्रक दौड़ा कर फरार हो गया। जिसकी तलाश की जा रही है।

मृतक अजय का एक छोटा भाई मोनू है, जो गांव में रहता है। राजा बोला, मैंने चलाने के लिए मांगी थी बाइक सड़क हादसे में घायल राजा ने बताया कि उसने से अजय से कहा था कि अब मैं बाइक चलाता हूँ। तब अजय ने बाइक नहीं दी और खुद ही चलाता रहा है। रोते हुए राजा ने कहा कि अचानक हादसा हुआ और अजय ट्रक की ओर गिरा, जबकि वह दूसरी साइड में गिरा गया था। हादसे के बारे में जानकारी देते हुए ही घायल राजा बेहोश हो गया, जिसको बाद जिला अस्पताल को रेफर कर दिया गया।

आजम खां के स्कूल को खाली कराने का नोटिस देने के बाद पहुंचे अधिकारी, अभिभावकों ने जताया विरोध



मुरादाबाद-रामपुर -सपा नेता आजम खां के रामपुर पब्लिक स्कूल को खाली करने का नोटिस जारी करने के बाद शिक्षा विभाग के अधिकारी मौके पर पहुंचे। जमीन खाली कराने का अभिभावकों ने जमकर विरोध किया। उनका कहना था कि अगर स्कूल बंद करवाया जाता है तो बच्चों के भविष्य का क्या होगा। सपा नेता आजम खां के जौहर ट्रस्ट को लीज पर मिली जमीन को खाली कराने का नोटिस देने के बाद रविवार को शिक्षा विभाग की टीम रामपुर पब्लिक स्कूल पहुंची। इस दौरान मौके पर मौजूद अभिभावकों ने जमीन खाली कराने का विरोध किया। उनकी अधिकारियों की कई मुद्दों को लेकर बहस भी हुई। अधिकारियों ने बताया कि

स्कूल संचालकों को नोटिस दे दिया गया है। वह मौके की स्थिति को देखने के लिए पहुंचे थे। योगी सरकारी ने जौहर ट्रस्ट को दी गई जमीन की लीज खत्म कर दी थी। इसके बाद जिलाधिकारी ने पांच सदस्यीय कमेटी बनाकर इसे खाली करवाने के लिए आवश्यक तैयारी के निर्देश दिए थे। तीन नवंबर को शिक्षा विभाग ने आजम खां के जौहर ट्रस्ट संचालकों से सात दिन में जमीन को खाली करने का नोटिस जारी किया था। इसमें चेतावनी देते हुए कहा गया है कि यदि इस जमीन पर बने निर्माण से किसी भी तरह की छेड़छाड़ या फिर उसके स्वरूप में कोई परिवर्तन करने की कोशिश की गई तो कार्रवाई की जाएगी। नोटिस आजम खां के रामपुर पब्लिक स्कूल (आरपीएस)

गर्ल्स विंग पर चर्चा भी किया गया है। यूपी सरकार ने सपा शासन में आजम खां के जौहर ट्रस्ट को तोपखाना रोड स्थित शिक्षा विभाग की जमीन और भवन को 30 साल की लीज पर दिया था। जिस पर सपा सरकार में ट्रस्ट की ओर से रामपुर पब्लिक स्कूल (गर्ल्स विंग) खोल दिया गया था। इसके साथ ही इस जमीन पर दारुल आवाम (सपा कार्यालय) भी बनाया गया था। ये सब लीज की शर्तों का उल्लंघन करते हुए किया गया था। इसकी शिकायत भाजपा विधायक आकाश सक्सेना ने शासन से की तो शासन ने जांच करवाई। इसके बाद डीएम ने रिपोर्ट शासन को भेज दी। जिस पर मंगलवार को योगी कैबिनेट ने लीज को निरस्त कर दिया था।

किस तरह घर को बनाते हैं बनाने वाले... क्या समझेंगे



मुरादाबाद- साहित्यिक संस्था हिन्दी साहित्य संगम की मासिक काव्य गोष्ठी रविवार को आकांक्षा विद्यापीठ इंटर कॉलेज में हुई। इसमें कवियों ने अपनी रचनाओं से सामाजिक सरोकारों की स्थितियों को रेखांकित किया। कवि नकुल त्यागी द्वारा प्रस्तुत मां सरस्वती की वंदना से आरंभ हुए कार्यक्रम की अध्यक्षता वरिष्ठ कवि रामदत्त द्विवेदी ने की। वरिष्ठ गजलकार ओंकार सिंह ओंकार ने अपनी गजल किस तरह घर को बनाते हैं बनाने वाले, क्या समझ पाएंगे यह आग लगाने वाले सुनाई। नवगीतकार योगेन्द्र वर्मा व्योम ने दोहा मानवता की देह ही, होती लहुलुहान। युद्ध समस्या का कभी, होते नहीं निदान। आशाएं मन में न अब, होतीं कभी अधीर। इच्छाएं सूपनी हुईं, सपने हुए कबीर से वाहवाही लूटी। वरिष्ठ कवि रघुराज सिंह निश्चल ने सोचिए आकर जगत में क्या किया। किस तरह बहुमूल्य यह जीवन जिया, नकुल त्यागी ने जगमग जगमग दीप जले हैं

दिवाली आई। मार दशानन राम लखन संग अवध जानकी आई सुनाकर सराहना पाई। रामदत्त द्विवेदी की रचना यादों में ना रहते जग की दौलत के रखवारे लोग, केवल दिल पर लिखे जाते धर्मशास्त्र के प्यारे लोग को सराहना मिली। केंपी सरल ने चलत रही रसाकसी, हम दोनों के बीच। हल्का हम को देख कर, रहा बुढापा खींच, अशोक विदोही ने वीररस की कविता सुनाई- भारत मां की रक्षा खातिर, हमको आज बदलना होगा। सेज छोड़कर मखमल की, अब अंगारों पर चलना होगा से जोश भरा। पदम सिंह बेचैन ने कहा- और कितनी बेरुखी माधव हमें दिखलाओगे। पाओगे हमको वही जहां कहीं तुम जाओगे। मुख्य अतिथि वरिष्ठ गजलकार ओमकार सिंह ओंकार एवं विशिष्ट अतिथि में वरिष्ठ कवि रघुराज सिंह निश्चल व नकुल त्यागी रहे। कार्यक्रम का संचालन नवगीतकार योगेन्द्र वर्मा व्योम ने किया। राजीव प्रखर ने आभार जताया।

सुपर जोइनिंग वीक

उत्तर प्रदेश, उत्तराखंड, छत्तीसगढ़, पंजाब का तेजी से बढ़ता आपका अपना

दैनिक क्यूँ न लिखूँ सच & KNLS Live

आवश्यकता है भारत के सभी राज्यों से

रिपोर्टर, विज्ञापन प्रतिनिधि की

एक बार कॉल अवश्य करें

9027776991

12 पेज का फुल अखबार

प्रसारित क्षेत्र - उत्तर प्रदेश, उत्तराखंड, छत्तीसगढ़, पंजाब बाकि राज्यों से जल्द प्रसारित

बधाई मांगने पहुंचे किन्नरों ने की खींचतान, दो माह की बच्ची की संदिग्ध परिस्थिति में मौत

मुरादाबाद-बुढ़नपुर गांव निवासी सहाम अली की बेटे का जन्म दो माह पहले हुआ है। बताया जाता है कि कुछ किन्नर उनके घर पहुंचकर बधाई मांगने पहुंचे। घर में अकेले पत्नी की किन्नरों की कहासुनी हो गई। खींचतान के कुछ समय बाद बच्ची की जान चली गई। बुढ़नपुर गांव निवासी सहाम अली के घर शनिवार को बधाई मांगने पहुंचे किन्नरों के जाने के बाद बच्ची की संदिग्ध हालात में मौत हो गई। इस मामले में बच्ची के पिता ने किन्नरों पर हत्या का आरोप लगाया है। पुलिस इस मामले की जांच करने में जुट गई है। शिकायतकर्ता सहाम ने बताया कि शनिवार को उसकी पत्नी उजमा अपनी दो माह की बेटे अनायरा नूरी के साथ घर में अकेली थी। इस दौरान कुछ किन्नर घर पर बधाई मांगने के लिए पहुंचे। बधाई को लेकर पत्नी की किन्नरों के साथ कहासुनी हो गई। आरोप है कि बधाई नहीं देने पर उसकी बच्ची के साथ खींचतान करने लगे। इस बीच बच्ची रोने लगी। किन्नरों के जाने के कुछ देर बाद ही बच्ची की मौत हो गई। घटना की सूचना मिलने के बाद पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने पूछताछ के बाद बच्ची के शव को लेकर उसे पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। इस बारे में थानाध्यक्ष हिमांशु चौहान ने बताया कि पुलिस आरोपों की जांच कर रही है। इस मामले में पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद उचित निर्णय लिया जाएगा।

कार्यशाला में भारतीय मानक ब्यूरो की जानीं बारीकियां



मुरादाबाद-एसएस चिल्ड्रन एकेडमी में शनिवार को भारतीय मानक ब्यूरो से संबंधित प्रथम कार्यशाला आयोजित हुई। इसमें छात्र-छात्राओं ने बारीकियां जानीं। मानक लेखन प्रतियोगिता में अनन्या मित्रल, प्रेरणा यादव ने पहला स्थान प्राप्त किया। कार्यशाला का आरंभ विद्यालय की प्रधानाचार्या डॉ. बबीता अग्रवाल ने किया। इसमें बच्चों को भारतीय मानक ब्यूरो की सभी गतिविधियों व

कार्य विधि से अवगत कराया गया। इससे पहले भी नोडल अधिकारी एसएस चिल्ड्रन एकेडमी कांठ रोड अर्चना शर्मा ने बच्चों को मानकों के बारे में जानकारी दी थी। स्टैंडर्ड प्रमोशन अधिकारी रोहित राय ने भी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया। बाद में मानक लेखन प्रतियोगिता हुई। इसमें मानक क्लब के सदस्यों ने प्रतिभाग किया और अंकों के आधार पर प्रथम स्थान अनन्या मित्रल

प्रेरणा यादव, द्वितीय स्थान देव सक्सेना, तरुण सैनी, मोहित कुमार व तृतीय स्थान नित्या चावला व अंचल खत्री ने प्राप्त किया। मानक कार्यशाला के आयोजन में महत्वपूर्ण भूमिका मेंटर अर्चना शर्मा की रही। प्रधानाचार्या डॉ. बबीता अग्रवाल ने स्मृति चिह्न देकर कार्यशाला के रिपोर्ट पर्सन प्रियांशु एवं स्टैंडर्ड प्रमोशन अधिकारी रोहित राय का सम्मानित किया।

मुरादाबाद में भीषण सड़क हादसा...खड़े वाहन में कार घुसने से 4 लोगों की मौत



मुरादाबाद-मुरादाबाद के कुंदरकी थाना इलाके में बीती देर रात बड़ा हादसा हो गया। जहां चालक को नींद की झपकी आने से कार अनियंत्रित होकर सड़क किनारे खड़े वाहन में जा घुसी। इस हादसे में कार सवार दो लोगों की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। इस दौरान राहगीरों की सूचना पर पहुंची पुलिस ने घायलों को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया। लेकिन आज सुबह उसकी भी मौत हो गई। वहीं पुलिस ने शवों को पोस्टमार्टम के लिए भेजकर आगे की कार्रवाई शुरू कर दी है।

थाना क्षेत्र में बिस्कुट फैक्ट्री के पास हाइवे पर चालक को नींद की झपकी आ गई, जिसके चलते कार अनियंत्रित होकर सड़क किनारे खड़े वाहन में जा घुसी। इस हादसे में कार सवार दो लोगों की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। इस दौरान राहगीरों की सूचना पर पहुंची पुलिस ने घायलों को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया। लेकिन आज सुबह उसकी भी मौत हो गई। वहीं पुलिस ने शवों को पोस्टमार्टम के लिए भेजकर आगे की कार्रवाई शुरू कर दी है।

भाजपा सांसदों के नाम से बुक सीटों पर कर रहे थे सफर, रेलवे ने छह युवकों पर लगाया दस हजार का जुर्माना

मुरादाबाद-मुगदाबाद में रेलवे बोर्ड की एंटी फ़ाउंड स्कॉड ने छह युवकों को बिना टिकट यात्रा करते हुए पकड़ लिया। सभी भाजपा सांसदों के नाम से बुक सीटों पर सफर कर रहे हैं। इसकी शिकायत रेलवे बोर्ड के पास पहुंची थी। रासीगंगा एक्सप्रेस ट्रेन में गोरखपुर से हरिद्वार बिना टिकट सफर कर रहे छह लोगों को रेलवे बोर्ड की एंटी फ़ाउंड स्कॉड ने पकड़ लिया। यात्री भाजपा सांसदों के नाम से बुक सीटों पर सफर कर रहे थे। टीम ने इन पर 10 हजार 300 रुपये का जुर्माना लगाया है। गोरखपुर से देहरादून के बीच चलने वाली रासी गंगा एक्सप्रेस के सेकेंड एसी कोच में सांसद कमलेश पासवान, रविंद्र कुशवाहा, विजय दुबे, प्रवीण निषाद के नाम सीट बुक थीं। रेलवे बोर्ड शिकायत पहुंची कि सांसदों के नाम से बुक सीटों पर अन्य लोग सफर कर रहे हैं। रेलवे बोर्ड की एंटी फ़ाउंड स्कॉड ने मुरादाबाद में ट्रेन की चेकिंग की। इस दौरान कमलेश पासवान अपनी सीट पर मौजूद थे, लेकिन अन्य सांसदों के नाम से आरपीएफ की मदद से सभी को पकड़ लिया। इन पर 10 हजार 300 रुपये का जुर्माना लगाया है। इस दौरान डीसीआईटी जोगेंद्र पाल सिंह समेत अन्य मौजूद रहे।

क्यूँ न लिखूँ सच

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक नरेश राज शर्मा द्वारा ए0ए00प्रिंटर्स, ए-11, असालतपुरा, लंगड़े की पुलिया, मुरादाबाद-244001(उत्तर प्रदेश) से छपवाकर कार्यालय म.नं. 210 खा सीतापुरी,डबलफाटक जनपद-मुरादाबाद (उत्तर प्रदेश) से प्रकाशित एवं वितरित किया।

संपादक - नरेश राज शर्मा

मो. 9027776991

RNI NO- UPBIL/2021/83001

इस अंक में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं सम्पादक हेतु पीआरबी एक्ट के अन्तर्गत उत्तरदायी होंगे तथा समस्त विवाद मुरादाबाद न्यायालय के अधीन होंगे।

क्यूँ न लिखूँ सच समाचार पत्र में सभी पद अवैतनिक है

रोल प्रेक्षक/मण्डलायुक्त ने कई मतदान केन्द्रों का भ्रमण कर पुनरीक्षण अभियान का लिया जायजा

क्यूं न लिखूं सच
प्रेमचंद जायसवाल
श्रावस्ती-भारत निर्वाचन आयोग द्वारा कराये जाने वाले आगामी लोक सभा सामान्य निर्वाचन-2024 एवं अर्हता तिथि 01.01.2024 के आधार पर विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र की निर्वाचक नामावलियों का चल रहे विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण अभियान-2024 का जायजा लेने रोल प्रेक्षक/देवीपाटन मण्डल गोण्डा के आयुक्त योगेश्वर राम मिश्र जिले के विकास खण्ड गिलौला के अन्तर्गत उच्च प्राथमिक विद्यालय रतनापुर पहुंचें। यहां पहुंचने पर जिला निर्वाचन अधिकारी/जिलाधिकारी कृतिका शर्मा एवं अपर जिलाधिकारी/उप जिला निर्वाचन अधिकारी अमरेंद्र कुमार वर्मा ने अगुवानी किया। तत्पश्चात् आयुक्त ने बीएलओ से सीधा संवाद कर चल रहे विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम के प्रति के बारे में जानकारी ली और सम्बन्धित बी0एल0ओ0 को बेहतर ढंग से कार्य करके शुद्ध मतदाता सूची बनाने का निर्देश दिया। उन्होंने कहा कि समस्त बूथ लेवल अधिकारी अपने-अपने नियत मतदेय स्थल पर जनता को निशुल्क निरीक्षण कराये जाने हेतु एकीकृत निर्वाचक नामावली के साथ समस्त फार्मों सहित उपस्थित रहकर पुनरीक्षण अभियान को सफल बनाये, जिससे कोई भी मतदाता अपने



मतदाहिकार के प्रयोग से वंचित न रहने पाये। उन्होंने सभी उपाधिकारियों को निर्देशित किया है कि वे स्वयं निरंतर इसकी मानिट्रिंग कर समीक्षा करें। इस दौरान उन्होंने सभी नागरिकों से अपील किया है कि ऐसे अर्ह युवा जो 01.01.2024 को अपनी 18 वर्ष की आयु पूर्ण कर रहे हैं, या आलेख्य प्रकाशित मतदाता सूची में अभी तक नाम दर्ज नहीं है, तो वे पुनरीक्षण अभियान के तहत फार्म-6 भरकर मतदाता सूची में अपना नाम जुड़वा सकते हैं। उक्त विशेष अभियान की तिथियों में अपने नियत मतदेय स्थल पर पहुंचकर मतदाता सूची का निरीक्षण करने के उपरान्त आवश्यकतानुसार मतदाता सूची में नाम बढ़ाये जाने हेतु फार्म-6, मतदाता सूची से नाम अपमार्जित किये जाने हेतु फार्म-7 एवं किसी प्रकार की अशुद्ध प्रविष्टियों को शुद्ध किये जाने हेतु फार्म-8 भरकर जमा कर सकते हैं। निरीक्षण के दौरान

जिला निर्वाचन अधिकारी ने आयुक्त को अवगत कराया है कि भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार अर्हता तिथि 01.01.2024 के आधार पर विधानसभा निर्वाचन क्षेत्रों की निर्वाचक नामावलियों के विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण के अन्तर्गत आलेख्य प्रकाशन 27.10.2023 को किया जा चुका है। दिनांक 27.10.2023 से 09.12.2023 तक दावे और आपत्तियां प्राप्त की जायेगी। अभियान तिथियों में अपने से सम्बन्धित नियत मतदेय स्थल पर जनसामान्य हेतु एकीकृत निर्वाचक नामावली के साथ समस्त प्रकार के फार्मों सहित पूर्वोक्त 10 बजे से अपराह्न 04 बजे तक उपस्थित रहेंगे और इसमें किसी भी प्रकार की शिथिलता भी नहीं बरतेंगे। तदोपरान्त आयुक्त एवं जिला निर्वाचन अधिकारी ने मतदान केन्द्र प्राथमिक विद्यालय सोनवा का भ्रमण कर चल रहे पुनरीक्षण कार्य का जायजा लिया और सम्बन्धित बी0एल0ओ0 को बेहतर ढंग से कार्य करके शुद्ध मतदाता सूची बनाने का निर्देश दिया।

प्रधानमंत्री उज्वला योजना के लाभार्थियों को मिलेंगे दो निःशुल्क एलपीजी सिलेण्डर-डीएम

क्यूं न लिखूं सच
प्रेमचंद जायसवाल
श्रावस्ती- जिलाधिकारी कृतिका शर्मा के निर्देश पर जिला पूर्ति अधिकारी ने बताया है कि शासन के आदेशानुसार प्रधानमंत्री उज्वला योजना के लाभार्थियों को 02 निःशुल्क एलपीजी सिलेण्डर रिफिल वितरण कराये जाने हेतु निर्देश दिये गये हैं। जिसके तहत लाभार्थियों को 02 निःशुल्क एलपीजी सिलेण्डर वित्तीय वर्ष 2023-

24 के प्रथम चरण में माह नवम्बर, 2023 से दिसम्बर, 2023 तक तथा द्वितीय चरण में जनवरी, 2024 से मार्च, 2024 तक पूर्णतया निःशुल्क सिलेण्डर रिफिल का वितरण कराया जाएगा। उन्होंने बताया कि प्रथम चरण में आधार प्रमाणित लाभार्थियों को निःशुल्क एलपीजी सिलेण्डर रिफिल का वितरण किया जाएगा। इसके बाद जै-जैसे लाभार्थियों के आधार प्रमाणित

एण्टी रोमियों टीमों द्वारा चलाया गया मिशन शक्ति एवं शक्ति दीदी अभियान

क्यूं न लिखूं सच
प्रेमचंद जायसवाल
श्रावस्ती- श्रावस्ती महिलाओं एवं बालिकाओं में सुरक्षा, सम्मान, स्वावलम्बन, सशक्तिकरण व विश्वास का वातावरण बनाने के उद्देश्य से उत्तर प्रदेश शासन द्वारा विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं।



इसी क्रम में मिशन शक्ति अभियान (फंज-04) के अन्तर्गत पुलिस अधीक्षक सुश्री प्राची सिंह के निर्देशन में जनपद श्रावस्ती के समस्त थानों की एण्टी रोमियों टीमों द्वारा अपने-अपने क्षेत्र में पड़ने वाले स्कूल, कालेजों, गांवों, कस्बों, बाजारों, सार्वजनिक स्थानों, धार्मिक स्थलों आदि के आस-पास मिशन शक्ति एवं शक्ति दीदी अभियान के अन्तर्गत महिलाओं/बालिकाओं को जागरूक किया गया। अभियान के अन्तर्गत उत्तर प्रदेश शासन द्वारा महिलाओं/बालिकाओं के लिए समर्पित विभिन्न सेवाओं/हेल्पलाइन नम्बरों (ट्वीटर सेवा, डॉयल-112, हेल्प लाइन-181, चुमेन पावर लाइन-1090, चाइल्ड हेल्प लाइन-1098, सी0एम0 हेल्पलाइन-1076, वन स्टॉप सेन्टर-181, स्वास्थ्य सेवा हेल्पलाइन-102, एंबुलेंस सेवा-108 आदि) तथा जनसुनवाई पोर्टल, स्थानीय थाने पर महिला हेल्प डेस्क आदि के सम्बन्ध में जानकारी देते हुए

ऑडियो/वीडियो/पफ्लेट के माध्यम से जागरूक किया गया तथा महिला केन्द्रित विभिन्न सरकारी योजनाओं (निराश्रित महिला पेंशन योजना, बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ, आयुष्मान योजना, महिला शक्ति केन्द्र योजना आदि) के सम्बन्ध में विस्तृत जानकारी देते हुए जागरूक किया गया। अभियान के क्रम में शक्ति मोबाइल टीम में तैनात म0मु0आ0संज्ञा भारती,म0आ0

अर्जिता यादव,म0आ0 सुषमा सिंह द्वारा थाना गिलौला अंतर्गत ग्राम पंचदेवरी, लेंगड़ी गूलर, चिचड़ी आदि थाना इकोना अन्तर्गत म0आ0 जीनी कठारिया द्वारा सीताद्वार आदि महिलाओं/बालिकाओं को वीमेन पॉवर लाइन 1090 व उनके अधिकार के लिए बनाए गए कानून व नियमों, साइबर अपराध के बारे में जानकारी दी गई तथा पंपलेट का वितरण किया गया।

रिठौरा में सुमित गुप्ता अशोक गुप्ता ज्वैलर्स का हुआ शुभारंभ

क्यूं न लिखूं सच
रिठौरा नगर में रविवार को सुमित गुप्ता अशोक गुप्ता ज्वैलर्स का शुभारंभ पूर्व केन्द्रीय मंत्री सांसद संतोष कुमार गंगवार ने फीता काट कर किया। इस मौके पर पूर्व विधायक बहोरन लाल मौर्या, वीरेन्द्र सिंह गंगवार उर्फ वीरू, भुजेन्द्र गंगवार, प्रशान्त पटेल, संघ जिला प्रचारक धर्मेन्द्र हिन्दू जागरण मंच के जिला अध्यक्ष अरूण कुमार फौजी,

रिठौरा में सुमित गुप्ता अशोक गुप्ता ज्वैलर्स का हुआ शुभारंभ



धनपाल सिंह, राम गुलाम सिंह, अमित गुप्ता, सुमित गुप्ता, शिक्षक प्रदीप कुमार गुप्ता, जितेन्द्र कुमार गंगवार, देवेश गंगवार, मयंक साधू, सुखवन लाल पटेल, जगदीश गंगवार, पूर्व चेयरमैन अशोक कुमार गुप्ता, अंजनी गुप्ता आशीष कुमार सिंह, सुबोध कुमार, बिनोद कुमार सहित भारी संख्या में लोग मौजूद रहे।

अबैध शराब सहित युवक को पुलिस ने पकड़कर भेजा जेल

क्यूं न लिखूं सच
लवकुश ठाकुर
अलीगढ़ - अलीगढ़ अकराबाद - कोतवाली पुलिस ने गोपी विजयगढ़ रोड पर चेकिंग के दौरान एक युवक को अबैध शराब के साथ पकड़ा है। कोतवाली प्रभारी अवधेश कुमार सिंह ने जानकारी देते हुए बताया है कि रात समय करीब साढ़े नौ बजे गोपी विजयगढ़ रोड पर गांव कनकपुर से करीब दो सौ मीटर आगे विजयगढ़ की ओर पुलिस टीम चेकिंग कर रही थी तभी मुखविर खास द्वारा पुलिस को सूचना मिली कि एक व्यक्ति बाइक द्वारा विजयगढ़ रोड पर विजयगढ़ की ओर से गोपी की तरफ आ रहा है। वह शराब की तस्करी व मिलावटी शराब का धंधा करता है। सूचना पर व्हाट्सआई महेश सिंह आबकारी अधिकारी मनोज श्रीवास्तव हैडमोहरर देवप्रकाश प्रधान, अजय कुमार विवेक कुमार व संदीप कुमार टीम के साथ मौके पर पहुंच

अहोई अष्टमी व्रत को, संतान की सुख-समृद्धि, दीर्घायु को माताएं रखेंगी व्रत

क्यूं न लिखूं सच
लवकुश ठाकुर
अलीगढ़ महिलाएं अब संतान की दीर्घायु एवं बेहतर स्वास्थ्य की कामना के लिए उपवास रखकर माता अहोई अष्टमी का पूजन करेंगी। माताएं पुत्रों की दीर्घायु, उन्नति एवं सुख-समृद्धि की कामना करेंगी। इसके लिए वे शनिवार को तैयारियों में जुटी रहें। उन्होंने बाजारों में पहुंचकर बच्चों के लिए कपड़े आदि खरीदे। महिलाएं पारंपरिक अनुष्ठान के साथ ही माता अहोई की कथा का गुणगान एवं भगवान शिव और माता पार्वती की पूजा-अर्चना करेंगी। शाम को आसमान में खिले तारों के दर्शन एवं उन्हें अर्घ्य देने के साथ ही बच्चों की आरती कर उपवास का परायण करेंगी। ज्योतिषाचार्य पंडित हृदय रंजन शर्मा ने बताया कि दीपावली से आठ दिन पूर्व कार्तिक मास



के शुक्ल पक्ष की अष्टमी तिथि को अहोई अष्टमी का व्रत रखा जाता है। यह व्रत भी करवाचौथ की तरह निर्जल रखा जाता है। मान्यता है कि इस व्रत को करने से संतान की आयु में वृद्धि, स्वास्थ्य और सुख प्राप्त होता है। माता पार्वती की पूजा भी इसके लिए की जाती है, क्योंकि माता पार्वती भी संतान की रक्षा करने वाली माता कही गई हैं। उन्होंने बताया कि तारों को देखने के लिए विशेष मुहूर्त रहेगा।

गए। तभी संदिग्ध व्यक्ति बाइक पर पिडू बैग लिए आता दिखाई दिया। टीम ने उसे रुकने का संकेत दिया तो उसने पुलिस वालों को देख बाइक की स्पीड बढ़ाकर भागने का प्रयास किया। पुलिस ने हल्का बल प्रयोग कर उसे दवोच लिया। पकड़ गए व्यक्ति ने पुलिस पृच्छाछ में अपना नाम राहुल कुमार पुत्र नरेश कुमार निवासी गांव किशनपुर थाना विजयगढ़ बताया है पुलिस ने पकड़ गए राहुल कुमार के पास ने एक बाइक, बीस ट्रेटा पैक टिवन टावर मार्का, दस पौवा गोल्डन बाईर मार्का, प्लास्टिक के दस पौवे, व प्रंद्रह छकन वेव मार्का। बाइर रैपर मिस इंडिया मार्का, दो सिरेंज को बरामद किया है। पुलिस ने आरोपित राहुल को जेल भेजा है।

सुधीर कुमार की अध्यक्षता में शराब के थोक और फुटकर अनुद्वज्ञापियों की मीटिंग ली गई

क्यूं न लिखूं सच
हारून बख्श
जनपद-फर्रुखाबाद आबकारी आयुक्त, उ0प्र0 महोदय के आदेश के क्रम में जिला आबकारी अधिकारी, फर्रुखाबाद श्री सुधीर कुमार की अध्यक्षता में दिनांक 05/11/2023 को शराब के थोक और फुटकर अनुद्वज्ञापियों की मीटिंग ली गई। आगामी त्योंहार के परिप्रेक्ष्य में आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए। आगामी पूर्व को देखते हुए समस्त अनुद्वज्ञापियों को सख्त चेतावनी दी गयी कि किसी भी दुकान से मदिरा के अधिकतम खुदरा मूल्य से ज्यादा की मांग न कि जाय, अगर कहीं भी ज्यादा मूल्य पर बिक्री होते पाया गया तो संबंधित के विरुद्ध सख्त कार्यवाही अमल में लायी जाएगी। 2- सभी दुकानों पर मदिरा का रेट लिस्ट लगा होना चाहिए। 3- समस्त दुकानों पर CCTV कैमरे 24*7 संचालित होने चाहिए, सभी दुकानों पर CCTV का मॉनिटर लगवा लें। 4- POS मशीन का उपयोग शत प्रतिशत करना सुनिश्चित करें, समस्त प्रकार के इंडेंट श्रृंख



विरती प्रभाव पड़ सकता है, अतः इसको ध्यान में रखते हुए अपनी-अपनी दुकानों पर अभी से पर्याप्त स्टॉक कर लें, जिससे ऐसी किसी समस्या से बचा जा सके। 10- समस्त थोक गोदाम वालों को ब्रांड की उपलब्धता सुनिश्चित करने को कहा गया। 11- थोक गोदामों पर आगामी त्योंहार को देखते हुए ज्यादा से ज्यादा इंडेंट लगाने को कहा गया, जिससे जनपद में त्योंहार के समय मॉल की उपलब्धता बनी रहे। 12- दीपावली के पूर्व पर अपनी-अपनी दुकानों के साफ-सफाई पर भी ध्यान दें, यथोचित प्रकाश आदि की व्यवस्था करने का प्रयत्न करें। तदोपरान्त अनुद्वज्ञापियों की समस्या से अवगत हुआ गया एवम उनके निस्तारण के लिए संबंधित आबकारी निरीक्षकों को निर्देशित किया गया।

जिला कार्यालय पर मासिक बैठक जिला अध्यक्ष अमित जादौन के नेतृत्व में

क्यूं न लिखूं सच
लवकुश ठाकुर
अलीगढ़ - अलीगढ़ सुहेलदेव भारतीय समाज पार्टी की मासिक बैठक व समीक्षा बैठक का आयोजन धनीपुर मंडी लकी हॉस्पिटल के सामने कृष्णा नगर कॉलोनी गली नंबर 1 जिला कार्यालय पर रखी गई जिसमें पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष ओमप्रकाश राजभर जी के विचारों को व्यक्त किया गया व जिले के सभी उपस्थित पदाधिकारी को पार्टी के दिशा निर्देश बताए गए जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में पश्चिम महिला



प्रदेश अध्यक्ष रजनी कुशवाहा जी व प्रदेश महासचिव अधिवक्ता प्रकोष्ठ महेंद्र सिंह कुशवाहा जी व विशिष्ट अतिथि अलीगढ़ जिला अध्यक्ष अमित जादौन जी की उपस्थिति रही

मोनु सिंह व जिला उपाध्यक्ष अनोखे लाल कुशवाहा व जिला उपाध्यक्ष पवन कुमार शर्मा व जिला उपाध्यक्ष भास्कर शर्मा व जिला उपाध्यक्ष सतीश ठा व जिला उपाध्यक्ष धर्मेन्द्र कुमार व जिला उपाध्यक्ष बहादुर चौधरी व जिला महासचिव आकाश व जिला महासचिव पुष्पेंद्र व जिला महासचिव अकरम खान व जिला महासचिव रवि करण व जिला कोषाध्यक्ष रोहित सिंह व महानगर अध्यक्ष सोनु जादौन उपाध्यक्ष लेखराज सिंह व जिला उपाध्यक्ष अमित उपाध्याय व जिला उपाध्यक्ष

उपाध्यक्ष प्रेम प्रताप सिंह व महानगर उपाध्यक्ष प्रशांत यादव व अल्पसंख्यक मोर्चा जिला अध्यक्ष शकील अल्वी व महिला जिला अध्यक्ष अलका शर्मा महिला प्रमुख महासचिव रचना चौधरी महिला विग के तमाम उपाध्यक्ष व महासचिव उपस्थित रहे व महानगर महिला जिला अध्यक्ष पूनम सिंह महिला महानगर प्रमुख महासचिव सारिका सिंह महिला महानगर उपाध्यक्ष डोली यादव व विधानसभा अध्यक्षो समित पार्टी के तमाम पदा पदाधिकारी उपस्थित रहे

भाजपा में दिखी फिर तू तू मैं मैं

क्यूं न लिखूं सच -शिवकुमार मिश्रा
सतना- भारतीय जनता पार्टी में अंतर्कलह खुलकर आया सामने। भाजपा के जिला मीडिया प्रभारी कामता पाण्डेय को नहीं दी जा रही तवज्जो। भाजपा के प्रदेश के सह मीडिया प्रभारी अनिल पटेल को सतना जिले का प्रभारी बनाया गया है, वहीं मीडिया का पूरा काम हम देखें रहे है सतना जिले के जिला मीडिया और सह मीडिया प्रभारी अनिल पटेल की कार्यशाली से दुखी है। उल्लेखनीय है सतना के जिला मीडिया प्रभारी कामता पाण्डेय और अनिल पटेल के बीच किसी बात को लेकर विवाद है। सूत्र बताते हैं इस पूरे मामले की शिकायत भी कामता पाण्डेय ने संगठन के प्रदेश के मीडिया कार्यालय में की है। मिली जानकारी के मुताबिक भाजपा प्रत्याशी सांसद गणेश सिंह के इशारे पर अनिल पटेल को सतना जिले में मीडिया प्रभारी का दायित्व मिला हुआ है परंतु वह किसी भी ब्राह्मण पत्रकार और ब्राह्मण नेता से सीधे मुंह बात तक नहीं करते, कामता पाण्डेय इस बात के प्रमुख उदाहरण है क्योंकि कामता पाण्डेय नाम के लिए तो भाजपा के जिला मीडिया प्रभारी है परंतु उन्हें प्रेस कॉन्फ्रेंस में कुर्सी तक नहीं दी जाती है यह नजारा शुरुवार को मुख्यमंत्री की प्रेस कॉन्फ्रेंस में नजर आया जिसमें पार्टी के नेता, प्रत्याशी सहित अन्य लोग बैठे हैं परंतु भारतीय जनता पार्टी के जिला मीडिया प्रभारी को कुर्सी नहीं मिली। जिला मीडिया प्रभारी कामता पाण्डेय को कुर्सी इसलिए नहीं मिल रही क्योंकि अनिल पटेल उनका विरोध कर रहे हैं। मीडिया ने जब मामले को लेकर भाजपा के जिला अध्यक्ष सतीश शर्मा से बात की उन्होंने कहा यदि ऐसा हो रहा है तो गलत है। मैं इस मामले को दिखवाता हूँ। सूत्रों के हवाले से खबर सतना विधानसभा प्रत्याशी गणेश सिंह की चुनावी टीम में भी पटेलों का जलवा कभी मीडिया का काम कामता पांडे देखते थे लेकिन ब्राह्मण होने के चलते उनसे मीडिया का काम भी ले लिया गया आज चुनावी मीडिया का सारा काम अनिल पटेल दुर्गोधन सिंह पटेल देख रहे हैं आप देख सकते हैं यहां किस प्रकार समाज विशेष का काम चल रहा है चुनाव में भी

सांसद संजय सिंह की फर्जी गिरफ्तारी के विरोध में भिक्षाटन अभियान हुआ आरम्भ

क्यूँ न लिखूँ सच
नेहा श्रीवास
झाँसी। मोदी अडानी के महाघोटालों को उजागर करने पर सांसद संजय सिंह की फर्जी गिरफ्तारी के खिलाफ आम आदमी पार्टी यूथ विंग प्रदेश अध्यक्ष पंकज अवाना के निर्देशानुसार उत्तर प्रदेश के सभी जिलों में भिक्षाटन अभियान की शुरुआत की गई। यूथ विंग प्रदेश उपाध्यक्ष ने कहा कि देश की वजीरे आजम नरेंद्र मोदी ने अपने दोस्त अदानी को हिंदुस्तान का आकाश से लेकर पाताल तक जैसे रेल, कॉल, सेल, एलआईसी, बीएसएनएल सब कुछ दे दिया फिर भी नरेंद्र मोदी के मित्र अदानी का खजाना खाली है, आज पूरे प्रदेश के नौजवान देश की जनता से भीख मांग कर नरेंद्र मोदी जी को चेक भेजेंगे जिससे चेक का पैसा वह अपने दोस्त



अदानी को देकर उनके खजाने में बढ़ोतरी कर सकें। सभी कार्यकर्ताओं ने इलाइट चौराहा से कार्यक्रम की शुरुआत की और वहां से पैदल चलकर सभी कार्यकर्ताओं ने मोदी सरकार के खिलाफ नारेबाजी करते हुए दुकानदारों से भीख मांग कर प्रधानमंत्री मोदी को भेजने के लिए धनराशि एकत्रित की। इस अवसर पर यूथ विंग जिलाध्यक्ष आशीष पाल नगरा, प्रदेश

सचिव यूथ विंग रवि बघेल, छात्र संघ जिलाध्यक्ष चौधरी जूबीन, पंचायत प्रकोष्ठ प्रदेश सचिव सतेंद्र शर्मा, पंचायत प्रकोष्ठ जिलाध्यक्ष सुभाष अहिरवार, व्यापार प्रकोष्ठ प्रान्त अध्यक्ष इरशाद खान, माइनोरिटी विंग प्रदेश उपाध्यक्ष साजिद निसार, आशीष तिवारी, हेमंत सिंह परिहार, अवतार परिहार, देवांश यादव, सौरभ शिवहरे, मनोज कुशवाहा, मुहम्मद सलमान आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।

भारतीय किसान यूनियन की अध्यक्षता में कार्यवाही के बाद ग्राम सभा गिलौली के अंतर्गत पंचायत का हुआ समापन



क्यूँ न लिखूँ सच
अरविंद कुमार यादव
श्रावस्ती के विकासखंड गिलौली के ग्राम सभा गिलौली अंतर्गत किसानों की ज्वलंत समस्याओं को लेकर रामसागर आर्य द्वारा पूर्व सूचना अनुसार मासिक पंचायत की गई जिसमें अधिकारियों द्वारा महत्वपूर्ण विषय पर वार्ता करने के बाद भी समाधान न होने के कारण पंचायत में उपस्थित पदाधिकारी व सदस्यों के बीच चर्चा की गई जैसे जिले में डीपी उर्वरक की कमी धान क्रय केंद्र पर किसानों के फसल की खरीद सुचारू से की जा सके इस प्रकार कई समस्याओं पर भारतीय किसान यूनियन के

पदाधिकारी व सदस्यों से बीच वार्ता होने के बाद मूलभूत समस्याओं को कार्यवाही में दर्ज रजिस्टर किया और अगली पंचायत में अधिकारियों तक अपनी समस्याओं को पहुंचाने का कार्य किया जाएगा अगर अधिकारी हम लोगों की बात को अनसुना करेंगे तो हमारे भारतीय किसान यूनियन के जिला अध्यक्ष रामस्वरूप वर्मा के दिशा निर्देश पर भारतीय किसान यूनियन श्रावस्ती सड़कों पर उग्र प्रदर्शन कर सक्षम अधिकारियों तक अपनी समस्याओं को पहुंचाने का कार्य करेगा इसकी जानकारी ग्राम सभा अध्यक्ष रामसागर आर्य द्वारा दी गई।

तुलसीदास किलाचंद इंटर कॉलेज में टीचर्स और स्टूडेंट का हुआ मिलन समारोह



क्यूँ न लिखूँ सच
फतेहगंज पश्चिमी - पांच नवंबर को रबर फैक्ट्री कालोनी में संचालित उच्चदृष्ट तुलसीदास किलाचंद इंटर कॉलेज में पुराने बिछड़े स्टूडेंट्स व टीचर्स का हुआ मिलन समारोह कार्यक्रम का आयोजन। जिसमें सभी पुराने बिछड़े साथी कार्यक्रम में शामिल हुए।

कार्यक्रम में तुलसीदास कैलाशचंद इंटर कॉलेज के पूर्व टीचर्स एम खान, एल पी श्रीवास्तव, सर्वेश सिंह, रंजन जौहरी, विनोद कुमार तिवारी, रीतू अग्रवाल, कविता वोहरा व स्कूल की कंट्रोलर कुसुम राजपूत शामिल हुईं। स्कूल प्रांगण में सभी का स्वागत और परिचय कार्यक्रम के बाद अनेकों रंगारंग कार्यक्रम और सांस्कृतिक प्रोग्राम हुए। कार्यक्रम की अध्यक्षता वर्तमान (प्रधानाचार्य) प्रिंसिपल सत्य प्रकाश सक्सेना ने की और कार्यक्रम का संचालन संदीप गुप्ता और विपिन कुमार द्वारा किया गया। कार्यक्रम के अंत

झाँसी में मामूली विवाद के चलते पड़ोसी ने मारी एक युवक गोली

क्यूँ न लिखूँ सच
नेहा श्रीवास
झाँसी- झाँसी में शनिवार की रात कोतवाली थाना इलाके में राज्यमंत्री मनोहर लाल पंथ के नाती को गोली मार दी गई, जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। आनन-फानन उसे मेडिकल कॉलेज ले जाया गया। यहां उसका इलाज जारी है।

घटना की सूचना पाकर भारी पुलिस बल मौके पर पहुंच गया। प्रदेश के श्रम एवं सेवायोजन राज्यमंत्री मनोहर लाल पंथ के भाई मेहरबान की बेटी प्रतिभा अपने परिवार के साथ शहर कोतवाली इलाके के सूजे खां खिड़की अंदर मुहल्ले रहती है। उनका बेटा प्रवीण वकालत करता है। शनिवार की रात तकरीबन नौ बजे प्रवीण अपने घर के बाहर खड़ा हुआ था। इसी दौरान क्षेत्र के ही एक युवक ने



उस पर तमंचे से फायर कर दिया, जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। आनन-फानन में परिजन उसे मेडिकल कॉलेज ले गए। जहां उसकी हालत गंभीर बताई जा रही है। प्रवीण की मां प्रतिभा ने बताया कि नवरात्रि में मुहल्ले में भंडारे का आयोजन किया गया था। इसी दारम्याय क्षेत्र का एक युवक वहां शराब पीकर पहुंच गया था। शराब के नशे में धुत युवक भंडारे का खाना बनाने वाले हलवाई के

साथ मारपीट करने लगा। प्रवीण और मुहल्ले के अन्य लोगों ने युवक को ऐसा करने से रोका था। इस पर वह प्रवीण से रंजिश मानने लगा था। इसी रंजिश में उसने शनिवार को घटना को अंजाम दे दिया। घटना की जानकारी होने पर भारी पुलिस बल मौके पर पहुंच गया। वहीं, एसएसपी राजेश एस ने मेडिकल पहुंचकर घायल का हाल जाना। आरोपी की गिरफ्तारी के लिए कई टीमों लगा दी गई हैं।

शक्ति केंद्र प्रभारी सिधौली के मांग पत्र पर कंवर नगर कॉलोनी वार्ड नंबर 62 का नगर निगम के अधिकारियों ने दौरा किया



क्यूँ न लिखूँ सच
लवकुश ठाकुर
अलीगढ़ - अलीगढ़ भाजपा किसान मोर्चा के पूरे जिला अध्यक्ष भाजपा सेक्टर प्रभारी सिधौली ठाकुर राकेश कुमार सिंह के नेतृत्व में कंवर नगर कॉलोनी वार्ड नंबर 62 की जनता ने नगर आयुक्त को को सड़क बनवाने हेतु एक मांग पत्र दिया था मांग पत्र में तत्काल सड़क का निर्माण कार्य कराए जाने की मांग की गई थी नगर आयुक्त महोदय ने समस्या को गंभीरता से लेते हुए संबंधित विभाग के कर्मचारियों को आवश्यक कार्यवाई करने के आदेश जारी किए भाजपा किसान मोर्चा के पूर्व जिला

अध्यक्ष भाजपा सेक्टर प्रभारी सिधौली ठाकुर राकेश कुमार सिंह ने कहा है कि नगर निगम अधिकारी अमरीश वर्मा जी को मौके जांच के लिए भेजा कमलापुर रोड से लेकर राकेश के स्कूल तक जांच की गई है अंबरीश वर्मा नगर निगम के एक ईमानदार अधिकारी बताए जाते हैं जो भी कार्य करते हैं वह ईमानदारी से करते जनता की समस्याओं को समझते हैं उन्होंने सड़क निर्माण की कार्यवाई के लिए आश्वासन दिया है अमरीश वर्मा जी ने रास्ते का निरीक्षण भी किया इस दौरान भाजपा कार्यकर्ता रामपाल सिंह बघेल वीरेश वर्मा साथ में क्षेत्रीय पार्षद भी मौजूद थे

सरस काव्य संध्या में कवियों ने दिया सद्भाव एवं सौहार्द का संदेश



क्यूँ न लिखूँ सच
प्रदीप कुमार गुप्ता
बरेली- कवि गोष्ठी आयोजन समिति के तत्वावधान में स्थानीय लक्ष्मीपुरम बड़े बाग मंदिर के पास स्थित डॉ राजेश शर्मा ककरेली के संयोजन में सरस काव्य संध्या का आयोजन किया गया?। जिसकी अध्यक्षता रणधीर प्रसाद गौड़ धीरे ने की। मुख्य अतिथि वियन सागर जायसवाल एवं विशिष्ट अतिथिगण हिमांशु श्रोत्रिय निष्पक्ष रहे। कार्यक्रम का शुभारंभ मां शारदे के समक्ष दीप प्रज्वलित कर किया गया। वंदना डॉ महेश मधुकर ने प्रस्तुत की। संचालन राज शुक्ल गजल राज ने किया। सरस काव्य संध्या में कवियों ने अपने काव्य पाठ से सद्भाव एवं

सौहार्द का संदेश देते हुए अपनी सरस रचनाओं से श्रोताओं का मन मुग्ध कर दिया। कार्यक्रम में संस्था के सचिव उपमेद सक्सेना एडवोकेट, डॉ महेश मधुकर पी.के. दीवाना, दीपक मुखर्जी, राजीव गोस्वामी, राम कुमार कोली, पीयूष गोयल बेदिल, मनोज सक्सेना, बृजेंद्र तिवारी अकिंचन, रामकुमार भारद्वाज अफरोज, राम मूर्ति गौतम, राम प्रकाश सिंह ओज, राम शंकर शर्मा प्रेमी, मिलन कुमार मिलन, राम कृष्ण शर्मा, सत्यवती सिंह सत्या, राम बहादुर गंगवार मौज, डॉ राजेश शर्मा ककरेली, डीपी शर्मा निराला, मनोज दीक्षित टिकू, प्रताप मोर्य मृदुल, रितेश साहनी, राजकुमार अग्रवाल एवं रमेश रंजन आदि ने काव्य पाठ किया।

स्वास्थ्य मेले के दिन भी लटकते रहे ताले निराश होकर लौटे रोगी

क्यूँ न लिखूँ सच
प्रदीप कुमार गुप्ता
बरेली- योगी सरकार भले ही आमजन को उनके द्वारा पर स्वास्थ्य सेवाएं देने का ढिंढोरा पीट रही हो मगर सरकारी अमला उसकी हवा निकालने में लगा है। आम आदमी को भी बेहतर को भी इलाज मिल सके इसके लिए सरकार तमाम योजनाओं को लागू कर रही है। प्रत्येक रविवार को स्वास्थ्य केंद्रों पर स्वास्थ्य मेला लगाने के निर्देश दिए जा चुके हैं लेकिन जिम्मेदारों पर इसका कोई असर नहीं पड़ रहा है, वह सरकार की योजनाओं पर पलीता लगाने से नहीं चूक रहे हैं। जिम्मेदारों की अनदेखी की वजह से कुंवरपुर बंजरिया स्वास्थ्य आमजन को इलाज देने के लिए तरस रहा है। यहाँ न तो डॉक्टर आते हैं और न ही कोई स्वास्थ्य मेला लगता है। रविवार को भी वहाँ स्वास्थ्य



मेला नहीं लगाया गया। कुंवरपुर बंजरिया स्वास्थ्य केंद्र पर डॉक्टर तैनात डॉक्टर शिखा कई-कई दिन तक अस्पताल में झांकती तक नहीं हैं। वार्ड वॉय आकर हाजिरी लगाकर समय काट रहा है। प्रधान पति शाकिर अंसारी ने बताया हमारे यहाँ पर कभी स्वास्थ्य मेला नहीं लगा है। ब्लाक स्तर से लेकर जिले तक शिकायतों की गर्थी। मगर कोई राहत नहीं मिली। वहीं चिकित्सा अधिकारी बिथरीचैनपुर विवेक कुमार ने बताया मेला नहीं लगने की जानकारी नहीं है। मामले की जांच कर कार्यवाई की जाएगी।

खेत पर लगे आम के पेड़ से गिरने से 45 वर्षीय किसान की इलाज के दौरान मौत

क्यूँ न लिखूँ सच
नेहा श्रीवास
झाँसी- झाँसी के मऊरानीपुर देवरी चौकी अंतर्गत गांव पठा डकरवारा निवासी किसान विनोद साहू पुत्र हरनारायण साहू उम्र 45 वर्ष 4 नवंबर को खेत में लगे पेड़ से गिरने से दुखद मौत हो गई। बताते चलें ग्राम पठा डकरवारा निवासी विनोद साहू के पास 17 बीघा जमीन थी उसी में खेती किसानी करके अपना और अपने परिवार का भरण पोषण करता था इस बार भी खेतों में मूंगफली की फसल बोए था। अब रबी की फसल बोनी थी उसको खेतों का पलेवा करके खेतों में चना मटर राई की फसल बोनी थी खेत में बोर भी था बिजली न होने से खेतों में पलेवा नहीं हो पा रहा था बिजली का प्रबंध करने के लिए आम के पेड़ पर चढ़कर लाइन डाल रहा था की डीपी तक पहुंच कर वहाँ से सीजनल



कनेक्शन ले लेगा और खेतों का पलेवा करके खेतों में चना मटर राई गेहूँ की फसल बोलेगा लेकिन भगवान को कुछ और मंजूर था जैसे ही वह पेड़ पर चढ़कर बिजली की डोरी डाल रहा था उसी समय आम के पेड़ से उसका पैर फिसल गया और वह नीचे गिर गया वहीं पर उसका इकलौता पुत्र शिवम साहू खड़ा था पिता को गिरते देख चीख पुकार मचाई जिससे आसपास के लोग और परिजन आनन फानन में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मऊरानीपुर ले आये जहाँ पर डॉक्टरों ने परीक्षण करते हुए प्राथमिक उपचार करते हुए

झाँसी रेफर कर दिया झाँसी में इलाज के दौरान 4 नवंबर शाम को अस्पताल में दम तोड़ दिया परिजन वापस सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मऊरानीपुर वापस लाए जिसकी सूचना मिलते ही यूपी किसान कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष शिवनारायण सिंह परिहार मौके पर पहुंचे परिजनों को ढाढ़स बंधाते हुए हर संभव मदद की बात कही घटना की जानकारी फोन के माध्यम से उप जिला अधिकारी मऊरानीपुर को देते हुए परिहार ने मांग की परिहार ने कहा मृतक किसान के एक पुत्र एवं एक पुत्री है जिनकी अभी शादी होनी है

गरीबी मुफलिसी में खेती किसानी करके अपना और अपने परिवार का भरण पोषण करता था पैसे की किल्लत के चलते अभी तक बच्चों की शादियां भी नहीं कर पाया था मृतक किसान के परिजनों की पीड़ा को देखते हुए परिहार ने शासन प्रशासन एवं मुख्यमंत्री जी से अविलंब मृतक किसानों के परिजनों को 5 लाख रुपये की आर्थिक मदद की मांग की। उप जिला अधिकारी मऊरानीपुर ने आश्वासन देते हुए कहा जांच करवाकर जो संभव होगा परिजनों की मदद की जाएगी। मौके पर किसान सेवक शेरख राज बडोनिया पठा डकरवारा के पूर्व प्रधान हरेन्द्र साहू हरिओम साहू रामसेवक सुंदरलाल गणेश प्रसाद रामचरण राय अरविंद कुशवाहा धर्मेन्द्र साहू हरदयाल साहू जितेंद्र साहू प्यारे लाल बेधडक आदि ग्रामीण मौके पर मौजूद रहे।

हमारे देश में सच्चे समाज सेवक को फिरकापरस्ती से कुछ लेना देना नहीं

क्यूँ न लिखूँ सच
हारून बक्श
फर्रुखाबाद - उत्तर प्रदेश फर्रुखाबाद में आज हमारे देश में सच्चे समाज सेवक को फिरकापरस्ती से कुछ लेना देना नहीं होता है। आज हमारे समाज, गांव और देश में जो भी समाज सेवी है उनका कहीं न कहीं सोच की गंगोत्री व्यक्तिगत स्वार्थ की गंगा बहाते हुए राजनीती रूपी गंगासागर समुन्द्र में ही जाके मिलती है। पीछे रह जाती है आम जनता की आशाये, भावनाये और रोष। जिसका निदान कोई नहीं करता। समाज सेवी तो वो होता है जो गरीब और कुचले हुए लोगों के साथ खड़ा दिखे चाहे वो किसी भी जाति या मजहब का हो। ऐसे ही हमारे फर्रुखाबाद बजरिया निहाल चंद निवासी गौतम दुबे जो अक्सर किसी न किसी जानवर हो या कोई मनुष्य हो सबकी सहायता करते रहते हैं जो अपनी ह्यूमन डेवलपमेंट फाउंडेशन के अंतर्गत समाज सेवी का कार्य करते रहते आज काफी दिनों से एक सांड के पैर में चोट लगने से काफी दिनों से पैर से खून निकल रहा था तभी इस सांड



पर गौतम दुबे की नजर पड़ी और उन्होंने अपने फाउंडेशन के सभी सदस्यों को बुलाकर उसकी पैर की सफाई कर पड़ी की और जब तक वह ठीक नहीं हो जाता तब तक उसको अपने पास ही रखते हुए उसे सेंड की स्वयं रक्षा सेवा करेंगे

दैनिक अखबार क्यूँ न लिखूँ सच को जिला एवं तहसील स्तर पर ब्योरो संवाददाता व विज्ञापन प्रतिनिधि चाहिए
9027776991
knslive@gmail.com

बम्होरी प्रधान ने अपने ऊपर लगाए आरोपों को चुनावी बुराई आरोप साबित होने पर प्रधानी से इस्तीफा देने की बात कही

क्यूँ न लिखूँ सच
नेहा श्रीवास
झाँसी- झाँसी जिले के ब्लॉक मऊरानीपुर में कुछ दिनों पहले मऊरानीपुर विकाश खंड के अंतर्गत आने वाले ग्राम बम्होरी के लोगो ने भ्रष्टाचार कर बिना काम कराए पैसे निकाल लेने का आरोप लगाया था। जिस पर प्रधान ने लगाए गए आरोपों का जबाब देते हुए कहा कि जो लोग मुझ पर आरोप लगा रहे हैं। वो तो चुनाव से ही मेरा विरोध करते चले आ रहे हैं। प्रधान सेवारा म ने बताया कि मंदिर से मुक्तिधाम व मुख्य मार्ग से खेल के मैदान तक कोई सी सी रोड नहीं डालने का आरोप



लगाया गया जबकि उक्त सड़क कार्य योजना में पास हुई है उसको न अभी बनवाया है और न ही उसका पैसा निकाला गया। प्रधान ने कहा ऐसे आरोप तो चुनाव के बाद से विरोधी लगाते आ रहे हैं। मैं गांव का सेवक हु मुझे गांव में अच्छे से अच्छा विकाश कार्य हो और मेरी गांव की जनता खुश रहे बस इसके अलावा विरोधियों का कोई डर नहीं।

मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान बगदरा (कोरावल) पहुंच कर जनसभा को संबोधित किया

क्यूँ न लिखूँ सच
मानस मिश्रा
सिंगरौली जिले के चितरंगी तहसील अंतर्गत बगदरा (कोरावल) में मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान का आगमन हुआ जहां उन्होंने जनसभा को संबोधित किया और विधानसभा चितरंगी 79 कि बीजेपी प्रत्याशी राधा सिंह के पक्ष में मतदान के लिए लोगों से अपील किया और चितरंगी 79 कि प्रत्यासी राधा सिंह द्वारा मुख्यमंत्री जी को अभ्यारण से होने वाली 65 गांवों के परेसानियो से अवगत करवाया जहां मुख्यमंत्री जी ने तत्काल मंच से ही घोषणा कर दिया कि जल्द से जल्द बगदरा अभ्यारण को खत्म कर दिया जायेगा आप सब निश्चित रहिए और उनके द्वारा बगदरा उप तहसील को जल्द से जल्द तहसील बनाने का भी आश्वासन मुख्यमंत्री ने दिया और उनके द्वारा लाडली बहनों



को धीरे धीरे 3000 हजार रूपए दिया जायेगा उनके द्वारा ये भी बोला गया कि ये बहनों का आत्मसम्मान है बहनों को लखपति बना कर छोड़ूंगा आज बगदरा ग्राउंड में लोगों का विशाल जन सैलाब उमड़ा ग्राउंड खचाखच भरा था वहीं प्रदेश उपाध्यक्ष राजा साहब कांतदेव सिंह ने जनता को केंद्र और राज्य कि जनकल्याणकारी योजनाओं के बारे में अवगत किया विधायक अमर सिंह ने कई कार्यों के बारे में अवगत कराया जहां मुख्य रूप से चितरंगी बीजेपी प्रत्यासी राधा सिंह,

जिला अध्यक्ष रामसुमिरन गुप्ता, विधानसभा प्रभारी एवम भाजपा जिला उपाध्यक्ष प्यारेलाल चौबे, जिला संयोजक रविन्द्र चतुर्वेदी, जिलामंत्री परवेन्द्र द्विवेदी गुरु साहब, जिला महामंत्री लालपति साकेत, जिला आई टी सेल उप संयोजक गिरीश उपाध्याय और मौहरिया मंडल अध्यक्ष देवी प्रसाद वैश्य, बगदरा मंडल अध्यक्ष अजीत सिंह चंदेल, बगदरा युवा मोर्चा अध्यक्ष लालबहादुर वैश्य और अन्य वरिष्ठ कार्यकर्ता गण एवम क्षेत्रवाशी मौजूद रहे

सामाजिक न्याय के नाम पर सभी के द्वारा सर्वण उपेक्षा सरासर अन्याय

क्यूँ न लिखूँ सच -निशाकांत शर्मा

एटा-सामाजिक न्याय के नाम पर सभी के द्वारा सर्वण उपेक्षा सरासर अन्याय। अरुण दीक्षित एटा 5 नवम्बर,सामाजिक चेतना मंच एवम ब्रह्म समाज एकता समिति के राष्ट्रीय अध्यक्ष अरुण दीक्षित ने समिति कार्यालय पर एक प्रेस वार्ता में कहा कि,हमारे पावन ग्रंथ भगवत गीता के अनुश्लेद 4 के श्लोक नंबर 13 में स्वयं ईश्वर ने स्पष्ट किया है, कि मनुष्य के कार्य एवम गुणों के आधार पर मेने स्वयं समाज को ब्राह्मण,क्षत्रिय,वैश्य,एवम शुद्र के रूप में वर्गीकृत किया है, और इसी के आधार पर हमारी संवैधानिक व्यवस्था में हमारा समाज सर्वण वर्ग,पिछड़ा वर्ग,एवम अनुसूचित जाति एवं जनजाति वर्ग,तथा अल्प संख्यक वर्ग के रूपमे परिभाषित है। श्री दीक्षित ने कहा कि, आजके सामाजिक परिदृश्य में इन चारो वर्गों में ही अमीर,गरीब,शिक्षित,अशिक्षित,शोषित,पोषित,गुणी,अबगुनी,लोग मौजूद है,परंतु,संवैधानिक तौर पर केवल सर्वण वर्ग को छोड़ कर अन्य सभी वर्गों के लोगो के उत्थान के लिए शासन स्तर पर कल्याण बोर्ड एवम आयोग गठित है,जिसके कारण दिनों दिन सर्वण की स्थिति अतियंत खराब होती जा रही है,जो अत्यंत चिंता का विषय है। श्री दीक्षित ने आगे कहा कि,वर्तमान में देश की राजनीति में अपनी,अपनी स्वार्थ साधना में जातिगत जनगणना का भूत उखल कर देश को जातीय संघर्ष की ओर लेजाने का प्रयास किया जा रहा है,हमे जातिगत जनगणना सेकोई आपत्ति नहीं है,आपत्ति है,तो इस बात पर कि,इसे जातीय संघर्ष की स्थिति में लाया जा रहा है, और सभी के द्वारा पिछड़ा वर्ग, अल्प संख्यक वर्ग,एवम अनुसूचित जाति एवं जनजाति वर्ग की बात तो की जा रही है,परंतु सर्वणों के संबंध में कोई चर्चा नहीं कर रहा है,जिससे सर्वण वर्ग की समाज में उपस्थिति पर ही प्रश्नचिन्ह लग रहा है,इस प्रकार सामाजिक न्याय के नाम पर सभी के द्वारा सर्वण वर्ग की उपेक्षा सरासर अन्याय है,जो आदर्श समाज की स्थापना पर एक प्रश्न चिन्ह है,जिसमे आंध्र प्रदेश के मुख्य मंत्री जगन रेड्डी ने तो ,सर्वण वर्ग की उपेक्षा में अपनी कैबिनेट में एक भी सर्वण वर्ग का उप मुख्यमंत्री या मंत्री न बनाकर उपेक्षा की सारी सीमाएं ही तोड़ दी है,जो अत्यंत निंदनीय है। श्री दीक्षित ने कहा कि,मेने अपने सामाजिक संगठन के बैनर पर भाजपा के केंद्रीय नेतृत्व को इस संबंध में,प्रस्ताव प्रदान कर तत्काल प्रभाव से केंद्र एवम राज्य स्तरों पर सामाजिक समरसता के लिए,सर्वण कल्याण बोर्ड एवम सर्वण आयोग के गठन का अनुरोध किया है,जिसके संबंध में,विगत 13 अक्टूबर को भाजपा के राष्ट्रीय महामंत्री संगठन श्रीबी, एल,संतोष जी को पुनः इस संबंध में एक स्मृति पत्र प्रस्तुत कर इस विषय परगहन चर्चा,की गई है, और बड़े हर्ष का विषय है, कि हमारे प्रस्ताव पर भाजपा का केंद्रीय नेतृत्व अत्यंत गंभीर है,जिससे स्पष्ट है, कि आजके राजनैतिक परिदृश्य में केवल भाजपा ही ऐसा राजनैतिक दल है, जो चारो वर्गों को एक साथ लेकर सबका साथ,सबका विकास,सबका विश्वास की धारणा के साथ समाज में पूर्ण रूपसे,सामाजिक समरसता लाने का कार्य कर रही है

गैर कानूनी तौर से रह रहे बांग्लादेशी 70 लोग सदिग्ध पुलिस की हिरासत में

क्यूँ न लिखूँ सच
निशाकांत शर्मा
एटा-वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक राजेश कुमार ने बताया कि सज़ान मे आया है असम से लगभग 25 परिवार एटा आकर काफी समय से रह रहे हैं जिनकी



स्थिति सदिग्ध है जब हमने यहां पहुंच कर जानकारी जुटाई तो इनके पास आधार कार्ड पेनकार्ड व बैंक पासबुक आदि जैसे दस्तावेज पाये गये। जो फर्जी ज्ञात हो रहे हैं। जिस पर हमारी टीमे जांच कर रही है। इसको असम से भी वेरी फाई कराया जा रहा है।

ग्राम गड़वई से परिवहन विभाग द्वारा ओवरलोड बालू का परिवहन करते 4 ट्रक पकड़े

क्यूँ न लिखूँ सच
नेहा श्रीवास
झाँसी जिले के तहसील गरीठ के अंतर्गत आने वाले ग्राम गड़वई से ओवरलोड बालू से भरे ट्रक को परिवहन विभाग ने पकड़ लिया और पकड़ कर गुरसराय थाने लाकर खड़ा कर दिया। एवं पकड़े गए ट्रकों पर से समन शुल्क वसूला गया। जिसको लेकर वाहन चालकों में हड़कम्प मचा हुआ है। बताते चलेंगे



परिवहन विभाग द्वारा कई दिनों से ओवरलोड वाहनों पर निगरानी की जा रही थी लेकिन कोई भी बाहर नहीं मिल रहा था।

सांस्कृतिक कार्यक्रम में बरेली के समर्पित वरिष्ठ नागरिक सम्मानित

क्यूँ न लिखूँ सच
प्रदीप कुमार गुप्ता
बरेली।भारतीय शास्त्रीय नृत्य संध्या द्वारा मनमोहक प्रस्तुति के सीएमटी एवं सीनियर सिटीजन एसोशियसन के द्वारा एक सप्ताह से चल रही केसीएमटी परिसर में कथक एवं भारत नाट्यम की वर्कशॉप का समापन आई एम0 एम0 ए0 हाल में किया गया।जिसमें भारत की मशहूर कथक नृत्यांगना पल्लवी मुखर्जी कोलकाता ग्रुप के द्वारा भारतीय सांस्कृतिक संध्या आयोजित हुई। जिसमें भारत के प्रसिद्ध ओडिसी नृत्यांगना सोरबानी सेन एवं भरतनाट्यम की प्रमुख कलाकार रचित चटर्जी द्वारा मनमोहक प्रस्तुति की गई।जिसमें भारतीय संस्कृति की अनेखी झलक दिखाई दी अपनी कला एवं संगीत के द्वारा कलाकारों ने दर्शकों का मन मोह लिया। संयोजक गिरधर गोपाल ने कहा कि समाज में भारतीय संस्कृति को बढ़ाने एवं कला का सम्मान करना ही हमारा मुख्य उद्देश्य है। इस कला से विद्यार्थियों को बहुत कुछ सीखने को मिलता है हमारा



महाविद्यालय हमेशा हर वर्ष यह वर्कशॉप करता है साथ ही इस अवसर पर समाज के वरिष्ठ समाजसेवियों को सम्मानित किया गया। जिसमें प्रोफेसर वसीम बरेलवी, गिरधर गोपाल, आर0 ए0 आहुजा, डॉ0 अमरेश कुमार, चंद्रकांत त्रिपाठी, देवेन्द्र खंडेलवाल, इंजीनियर प्रेम प्रकाश गुप्ता, डॉ0 आर0के0 शर्मा, डॉ0 एन एल शर्मा, डॉ0 आर एस पुंडीर, डॉ0 आई0 एस0 तोमर, वीरेंद्र खंडेलवाल, वीरेंद्र स्वरूप, विष्णु अग्रवाल, अशोक गोयल, राजेश गुप्ता, डॉ0 आर0के0 टंडन, अशोक गुप्ता को मुख्य अतिथि संतोष गंगवार सांसद एवं पूर्व केंद्रीय मंत्री विशिष्ट अतिथि डॉ0 उमेश

गौतम, संजीव अग्रवाल केंद्र विधायक, डॉ0 राघवेंद्र शर्मा विधायक, डॉ0 एम0पी0 आर्या विधायक नवाबगंज, डॉ0 श्याम बिहारी लाल विधायक फरीदपुर द्वारा सभी अतिथियों को सम्मानित किया गया। आयोजन के लिए आयोजकों को बधाई दी। सांसद श्री गंगवार ने कहा ऐसे प्रोग्राम के माध्यम से ही भारतीय संस्कृति में बढ़ोतरी होती है। सभी आयोजक बधाई के पात्र हैं। इस मौके डॉ0 विनय खण्डेलवाल, डॉ0 विमल भारद्वाज, डॉ0 विनोद पागरानी एवं डॉ0 आर0के0 सिंह आदि मौजूद रहे। संचालन डॉ0 प्रवीण रस्तोगी द्वारा किया गया।

भ्रष्टाचार अत्याचार अन्याय के खिलाफ लड़ने का ऐलान किया

क्यूँ न लिखूँ सच
निशाकांत शर्मा
एटा-जनपद फिरोजाबाद के जिलाध्यक्ष अमरपाल सिंह बने सभी साथियों ने भ्रष्टाचार अत्याचार अन्याय के खिलाफ लड़ने का ऐलान किया 11 दिसंबर को एटा की किसान महापंचायत में बड़ी संख्या में पहुंचकर फिरोजाबाद के लोग सफल बनाएंगे अखिल भारतीय किसान यूनियन के बैनर तले जनपद फिरोजाबाद के पदाधिकारी / कार्यकर्ताओं की एटा शिकोहाबाद रोड पर पाठम स्थित शिव फार्म हाउस में बैठक संपन्न हुई उक्त बैठक में संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष मा0 अखिल संघर्षी सहित प्रमुख साथियों की उपस्थिति में जनपद फिरोजाबाद की कार्यकारिणी का विस्तार आम सहमति से किया गया जिसमें संगठन तथा किसान मजदूरों के प्रति विशेष आस्था रखने वाले संगठन के साथ लंबे समय से बहुत ही सक्रिय साथी अमरपाल सिंह जी को जिला अध्यक्ष के रूप में नियुक्त करते हुए जिला की कार्यकारिणी में विभिन्न साथियों को विभिन्न पदों पर आसीन किया गया साथ ही सामूहिक रूप से भ्रष्टाचार अत्याचार अन्याय के खिलाफ लड़ने की रणनीति बनाई गई उक्त बैठक में तय किया गया कि जनपद फिरोजाबाद में विभिन्न विभागों में प्राइवेट एवं सरकारी कर्मचारियों / अधिकारियों के द्वारा गरीब मजदूर किसान को खुलेआम लूटा जा रहा है और सरकार से आने वाली सुविधाओं को भी दलालों के माध्यम से एवं सत्ता पक्ष के राजनेताओं के इशारे पर अपने चहेते लोगों का पात्र व्यक्ति के रूप में चुनाया गया जा रहा है और सरकार के द्वारा किसान मजदूर के लिए बजट आवंटित करने का बेबजह ढिंढोरा पीटा जा रहा है प्रशासनिक मशीनरी पूर्ण रूप से किसान मजदूर की लूट करने में लगी हुई है यह लूट आम आदमी की सरकार के संरक्षण में हो रही है इसके खिलाफ किसी भी स्तर पर कोई कार्रवाई नहीं हो रही है इसलिए



संगठन के पदाधिकारी कार्यकर्ता दिन रात मेहनत कर संगठन को मजबूत करते हुए प्रत्येक विभाग में व्याप्त भ्रष्टाचार के खिलाफ एक एक कर आंदोलन करने का काम करें सबसे ज्यादा तहसील स्तर पर किसानों की लूट की जा रही है बैंक, कृषि विभाग, उद्यान विभाग, राजस्व विभाग आदि के अधिकारी / कर्मचारी संगठित रूप से किसान मजदूर हक पर डकेती डाल रहे हैं वर्तमान परिस्थितियों को देखते हुए संगठन में बड़ी संख्या में नौजवान किसान महिलाओं बुजुर्गों को संसम्मान जोड़ते हुए क्रांतिकारियों साथियों की एक लंबी फौज खड़ी की जाए तथा संगठन के बैनर तले अतिशीघ्र बड़ी पंचायत जनपद फिरोजाबाद में की जाएगी तथा 11 दिसंबर 2023 को एटा कचहरी स्थित धरना स्थल पर प्रस्तावित किसान महापंचायत में जनपद फिरोजाबाद के सभी किसान साथियों सहित संगठन के प्रमुख कार्यकर्ता एवं पदाधिकारियों को सादर आमंत्रित किया जाता है आप सब के सहयोग से एटा की महापंचायत को सफल बनाया जाएगी और इसी प्रकार एक-एक जनपद को टारगेट कर वहां की स्थानीय एवं प्रांतीय राष्ट्रीय समस्याओं का समाधान कराया जाएगा। इस अवसर पर प्रमुख रूप से - सुनील प्रधान राष्ट्रीय उपाध्यक्ष, प्रदेश अध्यक्ष रामकिशन यादव, नरेश प्रसाद

प्रधान, कृष्णा मुरारी प्रधान प्रदेश उपाध्यक्ष, विशेष यादव प्रमुख प्रदेश महासचिव, दिनेश चंद्र युवा राष्ट्रीय महासचिव, विनीत यादव प्रदेश प्रवक्ता, कैप्टन शेर सिंह यादव, बाबूजी जगदीश सिंह, अमर पाल सिंह जिलाध्यक्ष, कुलदीप फौजी जिला प्रमुख महासचिव, रुपेंद्र सिकरवार, अरविंद यादव प्रधान, हरवीर सिंह यादव प्रधान जी, सूरज यादव, डा जुल्फकार अली, रवि यादव युवा तहसील अध्यक्ष जसराना, संदीप जी, प्रवीण यादव नवीन यादव, चन्द्रवीर सिंह यादव जिला प्रवक्ता, सचिन यादव, आशीष जी सहित आदि लोग उपस्थित रहे।

मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के तहत रैली का आयोजन



क्यूँ न लिखूँ सच
शैलेन्द्र राठौर
झाबुआ - कलेक्टर जिला झाबुआ एवं सीईओ जिला पंचायत, जिला स्वीप नोडल के निर्देशानुसार मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिए जगह-जगह मतदाता स्वीप गतिविधियां आयोजित की जा रही है। इसी क्रम में विधानसभा क्षेत्र 195 पेटलावद में मतदाता जागरूकता के लिए रैली का आयोजन किया गया। रैली में

महिला पुरुष हो या दिव्यांग, शत-प्रतिशत करे मतदान के बैनर एवं मतदाता जागरूकता के नारे लगाए गए और सभी से आगामी 17 नवंबर को मतदान केंद्र पर जाकर अपने मताधिकार का प्रयोग करने की अपील की गई। इस रैली का मुख्य उद्देश्य मतदाताओं को अधिक से अधिक जागरूक करना एवं मतदान के प्रतिशत को बढ़ाना रहा।

रविवार को बूथों पर डटे रहे बीएलओ नहीं आए नए मतदाता



क्यूँ न लिखूँ सच
रिठौरा। निर्वाचन आयोग द्वारा शनिवार और रविवार को नये वोटरों को जोड़ने, संशोधन, विलोपन कार्यों के लिए विशेष बूथ नगर के दरबारी लाल शर्मा इण्टर कॉलेज, प्राथमिक विद्यालय, नगर पंचायत कार्यालय में लगाए गए। लेकिन बहुत कम मात्रा में ही नये वोटर आए हालांकि बूथों के निरीक्षण के लिए

सुपरवाइजर दिनेश कुमार सिंह, एम0 एल0 सी0कुचंर महाराज सिंह सहित तमाम जनप्रतिनिधि एवं अधिकारी आए। इस मौके पर बीएलओ वर्षा लाल शर्मा इण्टर कॉलेज, प्राथमिक विद्यालय, नगर पंचायत कार्यालय में लगाए गए। लेकिन बहुत कम मात्रा में ही नये वोटर आए हालांकि बूथों के निरीक्षण के लिए

रैगांव विधानसभा निर्दलीय प्रत्याशी आरती वर्मा बिरला फैक्ट्री से होने वाले प्रदूषण को बताया गंभीर समस्या

क्यूँ न लिखूँ सच
प्रदीप कुमार तिवारी
सतना जिले के रैगांव विधानसभा क्षेत्र के निर्दलीय प्रत्याशी आरती वर्मा जी ने मीडिया को बताया कि शिक्षा बिजली पानी नहर और मजदूरों को मजदूरी बढ़ाने का काम करूंगी गरीबों को शमशान घाट बनाने का काम करूंगी क्षेत्र में रोजगार लाने का काम करूंगी हमारे क्षेत्र में भार्जुना क्षेत्र जो काफी पिछड़ा हुआ है बिरला फैक्ट्री के द्वारा प्रदूषण किया जा रहा है वहां के किसान लगातार परेशान रहते हैं ना ही फैक्ट्री में किसी को रोजगार मिला है वहां के मजदूर किसान



परेशान रहते हैं बेला बड़िया गांव 6000 की आबादी वाला क्षेत्र है वहां पर लगातार बिरला फैक्ट्री से प्रदूषण से आम जनता परेशान रहती है विधायिका ने रोड का शिलान्यास किया गया कागजों में रोड बन गई जमीन में नहीं बनी स्कूल में बच्चियों कई किलोमीटर दूर पढ़ने जाती हैं और उनके साथ शोषण हो रहा है

आरोपी को पुलिस ने अबैध चाकू के साथ किया गिरफ्तार

क्यूँ न लिखूँ सच
प्रदीप कुमार तिवारी
रीवा। पुलिस अधीक्षक श्री विवेक सिंह, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अनिल सोनकर, डीएसपी मुख्यालय हिमाली पाठक के मार्गदर्शन में थाना प्रभारी शिवा अग्रवाल द्वारा स्टाफ सहित मुखबिर की सूचना पर डिहिया चौराहे के पास अबैध चाकू लिए घूम रहा आरोपी मनोज पटेल पिता महेंद्र पटेल वर्ष निवासी बम्हंगवा थाना गोविन्दगढ़ जिला रीवा के पास एक लोहे का धारदार चाकू लिए घूमते पाए जाने



पर से थाना गोविन्दगढ़ रीवा में अपराध क्रमांक 385/2023 धारा 25 - क्र आर्म्स एक्ट अभिरक्षा में लिया गया (गिरफ्तार) किया गया है सराहनी भूमिका थाना प्रभारी

गोविन्दगढ़ शिवा अग्रवाल, स्टू गुलाब सिंह सिंह, सजिन संतोषी सिंह, प्रधान आरक्षक केमला प्रसाद, आरक्षक उपेन्द्र सिंह, आरक्षक नरेन्द्र तिवारी, शिवानी सिंह कौशलेंद्र सिंह

You may also have many questions in your mind regarding diabetes, know the answers from experts

The risk of diabetes has increased rapidly globally in the last two-three decades. From children to the elderly, almost everyone is being seen as the victim of this serious disease. Health experts say that all people need to make continuous efforts to prevent diabetes. There is also a risk of



many other diseases increasing due to diabetes. In case of high blood sugar, your liver, heart, kidney and eyes can also be negatively affected. World Diabetes Day is celebrated every year on 14 November with the aim of alerting people about the increasing risks of diabetes and

increasing awareness among people about its prevention. People have many questions in their mind regarding diabetes, why does it happen, what should be done to prevent it and are you also at risk of diabetes? Let us know the answers to some such important questions related to diabetes. What is diabetes and how can I get it tested? Diabetes is a disease in which your blood sugar or blood glucose levels increase to unhealthy levels. Insulin hormone plays a role in transporting glucose from food into cells to provide energy to the body. In case of diabetes, the production of this hormone gets affected. Some symptoms such as frequent urination, weight loss, blurred vision, numbness or tingling in hands or feet, and frequent fatigue are considered signs that you may have diabetes. What are the causes and symptoms of diabetes? Can there also be diseases? Health experts say that diabetes is a serious disease and can also be the cause of many other health problems. People who have diabetes and if blood sugar levels remain uncontrolled may be at risk of many serious health problems. People with diabetes may have heart disease, high blood pressure, stroke, kidney disease and reduced vision. Who are at risk of diabetes? Health experts say anyone can get diabetes, although certain health conditions may increase your risk of developing diabetes. If you have a family history of diabetes, have a problem of being overweight, are physically inactive or spend most of the day sitting, then these can be conditions that make you a victim of diabetes. What blood sugar level is a sign of diabetes? A fasting sugar level between 70 mg/dL (3.9 mmol/L) to 100 mg/dL is considered normal. A sugar level of 140 mg/dL or less two hours after a meal is considered normal. If your sugar level remains higher than this, it may indicate that you have diabetes and may need doctor's advice. Diabetes can be controlled by keeping changes in lifestyle and diet.

Don't forget these four important things this Diwali, otherwise the festival may get spoiled.

Like every year, this year too people are fully prepared to celebrate the festival of Diwali. Just a few days from now, the great festival of Diwali will be celebrated on 12th November. On this day people light lamps in homes, worship Lord Ganesha and Mother Lakshmi and also distribute Prasad to each other. Not only this, on this day people also celebrate this



festival of Diwali. This Diwali, keep these things in mind:- Number 1- People decorate their homes for Diwali. By doing various types of decorations as well as lighting. But you have to take care of the cut wires during lighting, immediately apply tape on such wires, do not work with wet hands nor touch any light switch. Also, keep children away from such places etc. Number 2-Everyone wants that their house should look very beautiful on the occasion of Diwali, so that everyone keeps looking at it. In such a situation, people get the house painted, good decoration done etc. Therefore, at such a time, if you are climbing a ladder, a chair or any high place, then be careful because even a small mistake can lead to some untoward incident. Therefore, be careful. Number 3- If you light lamps on the day of Diwali, then at that time you have to take special care of your clothes and curtains of the house. While walking, pay attention whether your cloth is touching any lamp or whether any curtain is touching the lamp due to wind etc. This is because this small mistake can lead to a big loss. Number 4- On the occasion of Diwali, almost everyone, whether children or adults, is seen burning firecrackers. But during this time you have to take special care of yourself and also do not let children burn crackers alone. If you allow children to burn crackers alone, then this small mistake of yours can cost you dearly.

festival with great pomp by burning firecrackers. In such a situation, it becomes important for you to take special care of some things during this happy festival. Otherwise, your small mistake can spoil your festival. So let us know what things you should keep in mind while celebrating the

All pollution records broken, 'poisoned air' 100 times more than the dangerous level

These days, the level of air pollution is being seen increasing rapidly in the capital Delhi-NCR. The air quality (AQI) here has declined rapidly in the last seven days. On Saturday, AQI of most areas of Delhi was recorded above 400 in 'very poor level'. This type of air quality is considered harmful to health in many ways. Experts say that a similar situation may persist here for the next 15-20 days, in such a situation there is a need for all people to remain alert and keep taking measures for safety. Meanwhile, in a report, scientists have expressed concern about the increasing pollution in Delhi year after year. Scientists say that in many parts of Delhi, AQI is touching the figure of 500, which is almost 100 times more than the limit set by the World Health Organization. The level of pollution in Delhi as well as in many other states of the country has increased rapidly in the last few years, due to which serious health-



related side effects have been feared. Life expectancy is decreasing due to pollution, say health experts. Delhi has remained one of the most polluted cities in the world for many years, which means that approximately 33 million people (33 million) are at serious risk of health problems caused by air pollution. According to this year's Air Quality Life Index compiled by the Energy Policy Institute of the University of Chicago, the poor quality air that people in Delhi breathe could reduce their life span by about 11.9 years. This danger is increasing year after year. According to the Central Pollution Control Board, the pollution level in Delhi in October this year was at the worst level since 2020. Side effects of air pollution - Doctors in Delhi say, due to increase in pollution, it is exposing people to many harmful health risks. Cases are also increasing. Data from the last few years shows that there has been an increase in the number of patients suffering from respiratory problems. Most of the people are facing cough, cold, burning sensation in eyes and difficulty in breathing. People of all ages are affected by this. Health experts say the risk of many serious and long-term health problems has also been seen to increase due to air pollution. Pollution is seen to seriously affect the lungs and many other organs of the body. Many diseases can be triggered - say doctors of Apollo Hospital, Delhi. People who already have respiratory problems, heart disease and Those who have inflammatory diseases may also be at risk of getting triggered due to pollution. Serious side effects of air pollution are being seen on both physical and mental health. People exposed to pollution may also be at increased risk of stress and, in serious conditions, depression. Take measures to prevent pollution - Health experts say that it is very important to wear a mask to protect against the risks of pollution. It prevents the toxins present in the air from entering the respiratory system. Apart from this, take care of body hydration. This can reduce the risk of sore throat and respiratory complications. Increasing pollution can be even more problematic for people with asthma and COPD, so stay in touch with your doctor and continue taking preventive measures.

Delicious dishes will increase the fun of the festival, make this easy recipe for breakfast in the morning.

Delicious dishes will increase the fun of the festival, make this easy recipe for breakfast in the morning.

One special thing about Indian festivals is the dishes prepared here. The preparations for the festival can be seen from the aroma coming from the kitchen of the house. Various types of dishes and delicacies are prepared on the occasion of festival. Even on the occasion of Diwali,

people dishes and five day every day one different and lunch and this festival, if making some then here you a better festival dish is prepared in Jalebi with for breakfast.



prepare various types of sweets at home. Diwali is a festival. In such a situation, gets to eat something delicious from breakfast to dinner. On the occasion of you are also thinking of delicious breakfast at home, are being told the method of option. This delicious easy to prepare and can be less time. This Diwali, serve curd with this easy recipe

Ingredients to make Jalebi: One liter cream milk, 2 tablespoons lemon juice, sugar, 2 tablespoons flour, half teaspoon baking soda, corn flour, 250 g Gram cheese, oil, cardamom powder, saffron and pistachios. Method of making Jalebi- Step 1- To make Jalebi, heat milk in a pan. Add lemon juice to it and keep stirring continuously. Step 2- When the milk curdles, spread the muslin cloth in a bowl and filter the milk and separate the water and cheese. Step 3- If the cheese smells of lemon, wash it thoroughly in water and separate it. Step 4- Keep the cloth in which the cheese was strained for half an hour so that the water gets completely squeezed out. Step 5- Meanwhile prepare the syrup by adding water and cardamom powder in a pan. Add saffron to it also. Step 6- Prepare a paste by mixing two spoons of flour, corn flour, baking soda and water in a bowl. Step 7- Now take out the cheese wrapped in muslin cloth and mix it well in the flour mixture. Beat it well. Step 8- Heat oil in a pan. Step 9- Then make Jalebi by making a small hole in a cloth or filling the mixture in a piping bag and dropping it in round shapes in the pan. Step 10- Fry the jalebi in oil until golden and crisp. Step 11- When the Jalebi is cooked well, put it in the syrup and let it soak for about five minutes. Crispy and delicious jalebi is ready. Take it out of the syrup, add pistachios on top and serve hot with curd.

Who is **Radhika Gupta**? Will be seen as a judge in season 3 of 'Shark Tank India'

The last two seasons of the popular show 'Shark Tank India' were very much liked. There is a good news for the fans of this show. Now its third season is going to start soon. Preparations for the third season of the show are going on in full swing. Many new entrepreneurs have been included in the judge panel in the third season of the show. Ritesh Agarwal, after



Deepinder Goyal, another businesswoman who will join the judges panel of Shark Tank India 3. Her name is Radhika Gupta. The judge panel of Shark Tank India 3 includes Radhika Gupta, Managing Director and CEO of Edelweiss Mutual Fund and a young global leader recognized by the World Economic Forum (WEF) and an accomplished writer. This season of the show features talented people like Aman Gupta, Co-Founder and CMO of Boat, Amit Jain, CEO and Co-Founder of CarDekho Group and InsuranceDekho.com and Anupam Mittal, Founder and CEO of Shaadi.com. Along with this, Vinita Singh, co-founder and CEO of Sugar Cosmetics, Namita Thapar, executive director of Emcure Pharmaceuticals, Piyush Bansal, founder and CEO of Lenskart.com, Ritesh Aggarwal, founder and CEO of Oyo Rooms and Deepinder Goyal, founder and CEO of Zomato are included. Talking about Radhika Gupta, she is the Managing Director and CEO of Edelweiss Mutual Fund. He took over the post of MD in February 2017. Prior to this, she served as Business Head of Edelweiss Multi-Strategy Fund for three years. Radhika Gupta is also an accomplished writer and has been recognized as a Young Global Leader by the World Economic Forum (WEF). Radhika holds a BSc in Economics and a BSE in Computer Science Engineering from the Wharton School. Radhika also did the Jerome Fisher Program in Management and Technology from the University of Pennsylvania.

These **Bhojpuri actresses** are the owners of immense wealth, the fees for one film will blow your mind.

Entering the acting industry is a big dream of every art lover. Some reach closer to their dreams quickly while others take a long time to realize their dreams. After Bollywood, the most talked about industry has been Bhojpuri industry. The beauties of this industry surpass even Bollywood actresses in beauty and boldness. These actresses are no less than anyone in earning. So in today's article, we are going to tell you about those Bhojpuri actresses who are the highest paid actresses and their net worth will blow your mind. Monalisa - the one who makes everyone crazy with her hot looks and boldness in the Bhojpuri industry. The name of actress Monalisa is at the first position in this list. According to media reports, the actress charges Rs 9 to 10 lakh for a film. Along with this, the net worth of the actress is Rs 15 to 20 crores. Akshara Singh- Bhojpuri actress Akshara Singh does not need any identity today. Akshara is also very active on social media and always remains connected with her fans. Let us tell you that Akshara Singh charges Rs 8 to 9 lakh for a film. At the same time, the net worth of the actress is Rs 20 crore. Amrapali Dubey- Actress Amrapali Dubey is still entertaining her audience by doing films. Amrapali well with Nirahua aka Dinesh Lal Yadav. If media reports are to be believed, the actress charges Rs 6 to 7 lakh for doing a film. Whereas, if we talk about the net worth of the actress, Amrapali's net worth is Rs 15 crore. Rani Chatterjee - Bhojpuri actress Rani Chatterjee is known for her fitness in the industry. Rani keeps sharing her work out videos with her fans every day. If media reports are to be believed, Rani charges Rs 6 to 7 lakh for a film. At the same time, the net worth of the actress is Rs 15 crore.



After Shilpa, now this Bhojpuri beauty has come to loot **UP-Bihar**, the song created a stir on the internet

Akshara Singh is the top actress of Bhojpuri cinema, who remains in the news for some reason or the other. This time the reason the actress is in the news is not because of any controversy but because of her newly released song 'UP Bihar Lootne'. This song has been recreated in Bhojpuri of Bollywood actress Shilpa Shetty's famous song 'UP Bihar Lootne',



which has started going viral as soon as it is released. This song has been recreated by famous Bollywood choreographer Muddasar Khan with superstar Akshara Singh. Bhojpuri actress Akshara Singh often makes headlines for her acting and singing. Now once again Akshara Singh has created a stir through her song video. The making of the song has been done in a very different style. This dance number has created a stir since its release. This song filmed on Akshara Singh has been released from the official YouTube channel of T-Series Hamar Bhojpuri. In this song, Muddasar Khan has given a dashing look to Akshara Singh, which is being liked a lot and is getting a lot of applause. Has been. It would not be wrong to say that the chart buster song 'UP Bihar Lootne' from the 1999 film 'Sool' had once again created a stir. Shilpa Shetty's magic was seen a lot in this song and now the same magic is being seen from Akshara Singh too. Let us tell you that Akshara Singh has given her beautiful voice to the song 'UP Bihar Lootne'. The lyricist of this song is Ajit Mandal. The music director is Arya Sharma. Its director is Mudassar Khan and he has also done the photography. DOP is Chetan Dholi, Executive Producer is Moin Khan. The production head is Praveen Acharya. The assistant choreographers are Kalnad Kadar, Darshan Mandaliya and Chandni Naithani. Let us tell you that Akshara Singh, who has made a name for herself in Bhojpuri films and music industry on the basis of her talent, is also very active on social media. She also often posts funny videos for her fans. Akshara Singh has also shown her strength on Hindi TV. Akshara Singh also participated in the most controversial show Bigg Boss.

Will Alia now play the role of Shanaya from 'Student of the Year'? The actress gave an interesting answer

Alia Bhatt played the role of college student Shanaya in her first film 'Student of the Year'. When Alia was asked about playing this character now. So he gave an interesting response to



this. National Award winner Alia Bhatt is one of the successful actresses of Bollywood. Alia Bhatt has recently been honored with the National Award for the film Gangubai Kathiawadi. Over the years the actress has chosen interesting characters. Alia started her career with Karan Johar's film 'Student of the Year'. Recently the actress was asked whether she would now play the character of Shanaya from her first film Student of the Year. The actress has given an interesting response to this. What did Alia say on playing the role of Sanaya? Alia Bhatt played the role of college student Shanaya in her first film 'Student of the Year'. When Alia was asked about playing this character now. On this she paused for a few seconds and then Alia said, 'Actually, never say never. I never limit myself. I really go with my instincts. What Alia said on Sanaya's character - Alia Bhatt said, I definitely feel my personality, as any person's personality has evolved in the last ten years, hence perhaps my choice for films, the way. Every film I watch, the process has become more structured, but I will still do it. I say that I don't have any structure when it comes to the process.' Recently the film completed 11 years - Let us tell you that recently the film 'Student of the Year' has completed its 11 years. On this occasion, Alia celebrated this day by sharing an Instagram story. While sharing her picture, Alia had written in the caption, '11 years. How quickly time passes. The actress had included the film's song 'Ishq Wala Love' in her story. Varun Dhawan and Siddharth Malhotra also made their Bollywood debut with Alia in this film.